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Звіт незалежного аудитора
щодо річної фінансової звітності

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ»
станом на 31 грудня 2025 року

Адресат:
Національному банку України
Учасникам та Керівництву ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І
КОМПАНІЯ»

ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДУМКА
Аудиторською фірмою проведено аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД
"БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» (далі - ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» або «Товариство») (код
за ЄДРПОУ – 25384898), яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2025
року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів (за
прямим методом), Звіт про власний капітал та Примітки до річної звітності за рік, що минув на
зазначену дату, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах
фінансовий стан ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ»
на 31 грудня 2025 року та його результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою,
відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (стандартів) у редакції,
затвердженій Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та відповідає вимогам
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-
XIV щодо складання фінансової звітності.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (MCA). Нашу відповідальність згідно
з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності»
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА"
СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами,
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для
використання їх як основи для нашої думки



СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ

Ми звертаємо увагу на Примітки до цієї фінансової звітності, у яких описуються події та умови, що
склалися на період складання та затвердження фінансової звітності ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» за
2025 рік. В п.2.4 та п.2.6 Приміток до фінансової звітності ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» за 2025 рік
описуються події та умови, які склалися на період складання та затвердження фінансової звітності
Товариства за 2025 рік.
Як зазначено в Примітках, ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» здійснює свою діяльність на території України.
в умовах триваючої військової агресії російської федерації проти України та дії правового режиму
воєнного стану. Воєнні дії й надалі створюють суттєві макроекономічні та соціальні ризики,
впливаючи на загальний стан економіки, фінансові ринки, платоспроможність населення та суб’єктів
господарювання.
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності,
відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної
діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому
випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської
діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про такі коригування буде
повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.
Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи припинити
діяльність та не має реальної альтернативи таким заходам.
Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим впливом
військової агресії на території України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок керівництва, що
може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній
основі і, відповідно, реалізувати активи Товариства та погасити зобов’язання за звичайного перебігу
господарської діяльності.
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І
КОМПАНІЯ» за рік, що закінчився 31.12.2024 року, провела АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ТАЙМС» У
ФОРМІ ТОВ, яка випустила Звіт незалежного аудитора, датований 21.03.2025 року з
немодифікованою думкою.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ
ПОВНОВАЖЕННЯМИ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової
звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано,
питання, що стосуються безперервності діяльності як основи для бухгалтерського обліку.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом
фінансового звітування Товариства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить



нашу думку.  Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит,
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує.  Викривлення
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів,
що приймаються на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та
професійний скептицизм протягом всього аудиту.  Крім того, ми:
- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок
шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики,
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як
основи для нашої думки.  Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим,
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку,
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо
ефективності системи внутрішнього контролю Товариства;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які
поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжувати безперервну діяльність.  Якщо
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку.  Наші висновки ґрунтуються на
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту.  Втім майбутні події або умови можуть
примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її
складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженням, інформацію про запланований
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ НА
ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів
АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ТАЙМС» У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ:
Код ЄДРПОУ: 23462134
Юридична адреса: 61093, м. Харків, вул. Римарська, 8А
Фактичне місцезнаходження: 61003, м. Харків, пров. Університетський, 1

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:
Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 4846 в розділи:
Розділ ІІ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»;
Розділ ІІІ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ
ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»



Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:
Дата і номер договору на проведення аудиту  № А-11/01-2026 - 26.01.2026 р.
Дата початку і дата закінчення проведення аудиту з 26.01.2026 р. по 05.02.2026 р.

Невід’ємною частиною цього Звіту є фінансова звітність ПТ «ЛОМБАРД «БОНІТА» (форми № 1-4 та
Примітки) станом на 31 грудня 2025 року.

Ключовий партнер з аудиту, результатом
якого є Звіт незалежного аудитора
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 101962)       ________________ Олена Етінзон

Директор  АФ «ТАЙМС»
у формі ТОВ __________________________ Олена Етінзон

номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 101962
Адреса аудитора:
61003, місто Харків,
пров. Університетський, 1

Дата складання Звіту 05.02.2026 р.



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
Територiя Київ  за КАТОТТГ 1 UA80000000000551439

Організаційно-правова форма господарювання Повне товариство  за КОПФГ 260
Вид економічної діяльності Інші види кредитування  за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 2 10
Aдреса, телефон вулиця Малиновського, буд. 6 Б, ОБОЛОНСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04212, Україна 5019146
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2025  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001 21 21
накопичена амортизація 1002 21 21

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 28 22

первісна вартість 1011 198 198
знос 1012 170 176

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 28 22

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2 182 2 305
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 11 2

у тому числі з податку на прибуток 1136 2 2
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 1 885 1 251
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 135 1 651
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 363 411

готівка 1166 345 361
рахунки в банках 1167 18 50

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -



резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 6 576 5 620

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 6 604 5 642

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 575 575
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 300 300
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 5 474 4 690
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 6 349 5 565

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 247 19
розрахунками з бюджетом 1620 8 5

у тому числі з податку на прибуток 1621 8  -
розрахунками зі страхування 1625  - 13
розрахунками з оплати праці 1630  - 40
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690  -  -
Усього за розділом ІІІ 1695 255 77

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 6 604 5 642

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2025  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 2 898 4 705
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 525 ) ( 80 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 2 373 4 625
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 247 36
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 1 965 ) ( 2 295 )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 1 439 ) (  - )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190  - 2 366
  збиток 2195 ( 784 ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) ( 2 322 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290  - 44
  збиток 2295 ( 784 ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  - (8)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350  - 36
  збиток 2355 ( 784 ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (784) 36

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 1 13
Витрати на оплату праці 2505 806 902
Відрахування на соціальні заходи 2510 177 212
Амортизація 2515 7 9
Інші операційні витрати 2520 2 938 1 159
Разом 2550 3 929 2 295

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Богер Олена Володимирівна

      Головний бухгалтер
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2025 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 17 468 18 802
Інші надходження 3095 628 88
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 1 469 ) ( 1 617 )
Праці 3105 ( 580 ) ( 754 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 164 ) ( 204 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 179 ) ( 198 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 8 ) ( 17 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 15 647 ) ( 16 121 )
Інші витрачання 3190 ( 9 ) ( 17 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 48 -21

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 48 -21
Залишок коштів на початок року 3405 363 384
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 411 363

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01

Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія" за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2025 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 575  -  - 300 5 474  -  - 6 349

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 575  -  - 300 5 474  -  - 6 349

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - (784)  -  - (784)

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - (784)  -  - (784)

 Залишок на кінець 
 року  4300 575  -  - 300 4 690  -  - 5 565

Керiвник Богер Олена Володимирівна

Головний бухгалтер
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ПРИМІТКИ
ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М.
І КОМПАНІЯ" (ПТ "ЛОМБАРД "БОНІТА")

СТАНОМ НА 31 грудня 2025 РОКУ

1. Загальні відомості про Товариство.

Повне найменування ПОВНЕ ТОВАРИСТВО "ЛОМБАРД "БОНІТА"
СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ"

Код за ЄДРПОУ 25384898

Код території за КОАТУУ 80000000000551439

Населений пункт (місто) м. Київ

Поштовий індекс 04212

Вулиця, будинок вул. Героїв полку «Азов», будинок 6-Б

Серія та номер виписки з Єдиного державного
реєстру юридичних осіб та фізичних
осіб-підприємців

ААВ № 770204

Дата проведення державної реєстрації 31.12.1997р.

Номер запису в Єдиному  державному реєстрі 1 066 120 0000 001428

Зареєстрований статутний капітал (тис. грн.) 575,0

Види діяльності за КВЕД - 2010 64.92

Відокремлені підрозділи Ломбарду:

№

з/п
Назва
відокремленого
підрозділу

Довідка серія, номер та
дата рішення про
внесення інформації в

реєстр Держфінпослуг

Адреса відокремленого
підрозділу

Рішення про закриття
відділення

1 Відділення № 2 ПТ
«Ломбард «Боніта»

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Оболонський р-н, вул.
Левка Лук’яненка, 14А

--

2 Відділення № 15 ПТ
«Ломбард «Боніта»

07.05.2007р. №1481-д м. Київ, Оболонський р-н, вул.
Героїв полку «Азов»,12

ТЦ «LAKE PLAZA»
--

3 Відділення № 17 ПТ
«Ломбард «Боніта»

09.07.2007р. №1636-д м. Київ, Оболонський р-н,
вул. Володимира Івасюка,
46-А

--

Станом на 31.12.2025р. Ломбард  має 3 (три) відокремлених працюючих підрозділів.   Всі підрозділи
здійснюють діяльність на підставі довідок про внесення інформації про відокремлений підрозділ Ломбарду до
Державного реєстру фінансових установ.

Товариство є суб’єктом господарської діяльності, яке функціонує на принципах прибутковості, економічної та
правової самостійності. Діяльність Товариства повністю відповідає зареєстрованим видам діяльності, вимогам
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чинного законодавства та фінансовому стану Товариства.

Учасники

Станом на 31 грудня 2024 р. та на 31 грудня 2025 р. учасниками Товариства були:
Учасники товариства 31.12.2024р. 31.12.2025р.

% %
Старовойт Володимир Миколайович 50 50
Мінько Наталія Романівна 50 50
Всього 100 100

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) – Громадянин України –Старовойт Володимир Миколайович, та
Мінько Наталія Романівна. Тип бенефіціарного володіння - прямий вирішальний вплив.

Органи управління

Вищим органом управління Товариства є Загальні збори учасників. Загальне керівництво Товариством здійснює
Директор, який призначається Загальними зборами учасників.

2. ЗАГАЛЬНІ ОСНОВИ ПІДГОТОВКИ, ЗАТВЕРДЖЕННЯ І ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

2.1 Достовірне подання та відповідність МСФЗ

Фінансова звітність Компанії є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного
подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Компанії для задоволення
інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Заява про відповідність
При підготовці даної фінансової звітності керівництво ґрунтувалося на своєму кращому знанні розумінні
Міжнародних стандартів фінансової звітності та інтерпретацій, фактів і обставин, які могли вплинути на цю
фінансову звітність, які були випущені та вступили в силу на момент підготовки цієї фінансової звітності.
Концептуальною основою фінансової звітності є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи
Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних
стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції, офіційно оприлюдненій станом на 31 березня 2025 року на
веб-сайті Міністерства фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних
МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО , дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в
фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.

При формуванні річної фінансової звітності Товариство керувалось, також, вимогами національних законодавчих та
нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні,
які не протирічать вимогам МСФЗ.

Основа подання інформації
Протягом 2025 року Товариство дотримувалось наступних принципів діяльності та складання фінансової звітності:
автономність, безперервність, періодичність, історичної собівартості, нарахування та відповідності доходів і витрат,
повного висвітлення, послідовності, обачності та єдиного грошового вимірника.

Товариство веде бухгалтерський облік у відповідності до чинного законодавства України: МСБО (МСФЗ), Закону
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність», облікової політики та інших внутрішніх нормативних
документів.

Склад комплекту фінансових звітів та назви форм фінансової звітності Товариства  відповідають вимогам,
встановленим МСБО 1 «Подання фінансових звітів», НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та форми
Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ.

Фінансова звітність включає:
- Баланс (Звіт про фінансовий стан)  станом на 31.12.2025 р.,
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за період з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року,

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за  період з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року,

- Звіт про власний капітал за період з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року,

- Примітки до фінансової звітності за  період з 01 січня 2025 року 31 грудня 2025 року, що містять стислий виклад



3

суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.
Фінансова звітність підготовлена у грошовій одиниці України - гривні, з округленням до тисячних значень (в

тис. грн.).
Обрана облікова політика за кожним МСФЗ, що допускає вибір облікової політики, розкривається у відповідних
розділах цих Приміток до фінансової звітності.

2.2 Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня.
Одиниця виміру - тисячі гривень, якщо не зазначено інше. Звітність подано в тисячах гривень без десяткових знаків.

2.3 Нові положення  фінансової звітності та дострокове  застосування

Нижче в таблиці наведено скорочений опис оновлень, дати оновлення МСБО/МСФЗ та опис впливу на
діяльність Товариства.

МСФЗ та
правки до них Основні вимоги Ефективна

дата
Дострокове

застосування

Застосуван
ня у

фінансовій
звітності за

звітний
період

Вплив
поправок

МСБО 21
“Вплив

змін
валютних

курсів”

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної)
валюти. Стандарт доповнено визначенням, що таке
конвертована валюта, настановами, як визначити чи є валюта
конвертованою, як визначити спот-курс, якщо валюта не є
конвертованою, та як розкрити це у фінансовій звітності.
Необхідно визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо
валюта не є конвертованою/обмінюваною, суб’єкт
господарювання оцінює спот-курс та розкриває інформацію,
яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти,
як валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або
очікується, що впливатиме, на фінансові результати
діяльності, фінансовий стан та грошові потоки суб’єкта
господарювання.
Для досягнення цієї мети суб’єкт господарювання розкриває
інформацію про: а) характер і фінансові наслідки того, що
валюта не є конвертованою;
б) використаний(і) спот-курс(и); в) процес оцінки;
г) ризики, на які наражається суб'єкт господарювання через
те, що валюта не є конвертованою.

01.01.25 Дозволено Не
застосовано Відсутній

МСФЗ 7
"Фінансов

і
інструмен

ти:
розкриття
інформаці

ї" та
МСФЗ 9

"Фінансові
інструмент
и": "Зміни

до
класифікац
ії та оцінки
фінансових
інструменті

в"

Унесені зміни стосуються вимог щодо здійснення
розрахунків за фінансовими зобов’язаннями за допомогою
системи електронних платежів та оцінки договірних
характеристик грошових потоків фінансових активів, у
тому числі тих, що пов’язані з екологічними, соціальними
та управлінськими аспектами (ESG). Крім того, змінено
вимоги до розкриття інформації щодо інвестицій в
інструменти власного капіталу, що призначені як такі, що
оцінюються за справедливою вартістю через інший
сукупний дохід, додано вимоги до розкриття інформації для
фінансових інструментів з умовними характеристиками, які
не стосуються безпосередньо основних кредитних ризиків і
втрат.

01.01.26 Дозволено Не
застосовано

В процесі
оцінки

МСФЗ 7
"Фінансові
інструмент

и:
розкриття
інформації

".

Зміни стосуються розкриття інформації, пов’язаної з
визнанням різниць між ціною операції та справедливою
вартістю на дату первісного визнання. Зміни внесені для
узгодження формулювання положень Керівництва щодо
впровадження МСФЗ 7 "Фінансові інструменти: розкриття
інформації" з відповідними положеннями МСФЗ 7 та
поняттями МСФЗ 9 і МСФЗ 13;

01.01.2026 Дозволено Не
застосовано

В процесі
оцінки

МСФЗ 9
"Фінансові
інструмент

и"

Зміни стосуються припинення орендарем зобов’язань з
оренди відповідно до вимог МСФЗ 9. Також з деяких
положень МСФЗ 7 виключено термін "ціна операції" для
усунення невідповідностей між МСФЗ 7 та МСФЗ 9, МСФЗ
15;

01.01.2026 Дозволено Не
застосовано

В процесі
оцінки
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МСФЗ 10
"Консолідо

вана
фінансова
звітність".

Зміни внесені з метою усунення невідповідності між
параграфами МСФЗ 10, щоб уточнити, що відносини, які
описані в параграфі Б74, є лише одним із прикладів
обставини, за якої потрібно застосовувати судження, щоб
визначити, чи діє сторона як фактичний агент чи ні;

01.01.2026 Дозволено Не
застосовано Відсутній

МСБО 7
"Звіт про

рух
грошових
коштів"

Зміна полягає в оновленні термінології МСБО 7 "Звіт про рух
грошових коштів" щодо грошових потоків, пов’язаних з
інвестиціями в дочірні, асоційовані та спільні підприємства. 01.01.2026 Дозволено Не

застосовано Відсутній

МСФЗ 18
"Подання

та
розкриття
інформації

у
фінансовій
звітності"

Новий стандарт бухгалтерського обліку МСФЗ 18 "Подання
та розкриття інформації у фінансовій звітності" (далі –
МСФЗ 18) замінює МСБО 1 "Подання фінансової звітності".
МСФЗ 18 встановлює вимоги до подання та розкриття
інформації у фінансовій звітності загального призначення
(фінансовій звітності) з метою забезпечення надання
доречної інформації, яка достовірно відображає активи,
зобов’язання, власний капітал, доходи та витрати суб’єкта
господарювання. Упровадження МСФЗ 18 не вплине на
чистий прибуток суб’єкта господарювання, а лише змінить
спосіб подання результатів у звіті про сукупний дохід і в
примітках до фінансової звітності.

01.01.2027 ххх Не
застосовано

В процесі
оцінки

МСФЗ 19
"Дочірні

підприємст
ва, що не є
підзвітним

и
громадсько

сті:
розкриття
інформації

"

МСФЗ 19 дає змогу спростити процеси звітування для
дочірніх компаній, що перебувають у сфері застосування
МСФЗ 19, зменшуючи витрати та зберігаючи корисність
фінансової звітності для її користувачів.

01.01.2027 Дозволено Не
застосовано Відсутній

При підготовці фінансової звітності за звітний період застосовуються всі стандарти та правки, чинні в
звітному періоді.
Стандарти, які прийняті, але ще не набули чинності, за рішенням керівництва Товариства – не
застосовуються достроково. Вплив застосування цих стандартів на фінансову звітність за майбутні періоди в
даний час оцінюються керівництвом. Товариство не очікує, що вплив таких змін на фінансову звітність буде
суттєвим.

2.4 Умови функціонування, ризики та економічна ситуація в Україні

Товариство здійснює діяльність в умовах триваючої військової агресії російської федерації проти України та дії
правового режиму воєнного стану. Воєнні дії й надалі створюють суттєві макроекономічні та соціальні ризики, впливаючи на
загальний стан економіки, фінансові ринки, платоспроможність населення та суб’єктів господарювання.

Попри зазначені обставини, економіка України у 1 кварталі 2026 році зберігала ознаки адаптації до умов тривалого
воєнного періоду. Економічна активність підтримувалася за рахунок зовнішньої фінансової допомоги, функціонування
внутрішнього фінансового сектору, а також заходів державної макрофінансової та монетарної політики.
Разом з тим, у 1 кварталі 2026 році зберігалися такі ключові фактори ризику:
• нестабільність безпекової ситуації;
• дефіцит трудових ресурсів у зв’язку з міграцією населення та мобілізаційними процесами;
• підвищене податкове навантаження на небанківські фінансові установи;
• зростання кредитного ризику за окремими категоріями позичальників.
Для товариства  головним ризиком залишається реалізація кредитного ризику внаслідок непогашення кредитів
позичальниками.

Представлена фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва щодо можливого впливу умов здійснення
діяльності в Україні на операції та фінансовий стан товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від
оцінок керівництва.

Управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи для підтримки стабільної діяльності товариства.
Подальша політична нестабільність та потенційні макроекономічні шоки можуть спричинити негативний вплив на результати
діяльності та фінансовий стан товариства, характер та наслідки яких повністю визначити неможливо. Ця фінансова звітність
підготовлена на основі принципу безперервної діяльності, відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо впливу
умов здійснення діяльності в Україні та макроекономічної ситуації у світі на операційну діяльність та фінансовий стан
товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінки управлінського персоналу.
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Зміни у нормативному середовищі, що регулює діяльність фінансових установ

Протягом 2025 року набували чинності постанови регулятора, які суттєво змінюють порядок діяльності фінансових компаній.
Регулятор підготував велику кількість нових нормативних актів, що додатково регулюють діяльність фінансових установ.
Товариство приводе свою діяльність до чинних вимог законодавства. З 01.07.2024 року товариство на щоденній основі
розраховує пруденційні нормативи відповідно до вимог регулятора.
Зі змістом постанов регулятора, що регулюють діяльність товариства можна ознайомитись за посиланням:

https://bank.gov.ua/ua/supervision/regulation-nonbank-fs-market
При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі та оцінювані результати вищезазначених чинників на фінансовий
стан і результати діяльності  товариства  у звітному періоді.

Вплив військової агресії та введення воєнного стану в Україні
З початку 2025 року в країні продовжує діяти військовий стан та  продовжується  вторгнення російською федерацією  на
суверенну територію України.

Військове вторгнення рф до України зумовило необхідність позачергового перегляду підходів та уточнення методів
оцінки очікуваних кредитних збитків, у тому числі більш детальної сегментації портфеля, застосування експертних суджень, а
також оперативного опрацювання інформації щодо поточного та прогнозного стану воєнних дій та їх впливу на активи,
операційну діяльність, фінансовий стан позичальників та їх спроможність виконувати грошові зобов’язання перед
товариством.
Товариство здійснювало на постійній основі оцінку кредитного портфелю за етапами відповідно до МСФЗ 9.

2.5 Суттєвість та групування
На доречність інформації у Товаристві має вплив її характер і суттєвість. Інформація вважається суттєвою, якщо її
опущення або викривлення може вплинути на економічні рішення користувачів, прийняті на основі фінансової
звітності. Суттєвість оцінюється в конкретних умовах значущості інформації в залежності від величини об’єкта, що
оцінюється і допустимості помилки. Відповідно до облікової політики Товариства встановлено наступні критерії
порогу суттєвості:

- відображення статей фінансової звітності – 1000,00 грн.;
- розкриття статей фінансової звітності (окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного
капіталу) – 2 відсотки від валюти балансу;
- розкриття статей фінансової звітності (окремих видів доходів та витрат) – 1 відсотків від чистого прибутку
(збитку) Товариства;
- проведення переоцінки або зменшення корисності об’єктів обліку – величину, що дорівнює 10-відсотковому
відхиленню залишкової вартості об’єктів обліку від їх справедливої вартості;

Для кожного із звітів фінансової звітності обирається окрема база визначення кількісних критеріїв і якісних ознак
суттєвості статей фінансової звітності і діапазон кількісних критеріїв, зокрема:

- для статей балансу – базою є сума підсумку балансу, кількісний критерій суттєвості визначається у розмірі не
більш 1 % від бази;
- для статей звіту про фінансові результати – базою є сума чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт,
послуг) із визначенням кількісного критерію суттєвості у розмірі не більш 1 % від бази;
- для статей звіту про рух грошових коштів – базою є сума чистого рух грошових коштів від операційної діяльності
із визначенням кількісного критерію суттєвості не більш 1 % від бази;
- для статей звіту про зміни у власному капіталі – базою є розмір власного капіталу підприємства із визначенням
кількісного критерію суттєвості не більше 1 % від бази.

2.6 Припущення про безперервність діяльності
Одним із ключових питань в умовах воєнного стану є застосовність припущення про безперервність діяльності.
Відповідно до пунктів 25 та 26 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» під час складання фінансової звітності
суб’єкта господарювання має оцінювати здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі, тобто
управлінський персонал враховує всю наявну інформацію щодо майбутнього – щонайменше протягом наступних 12
місяців від дати звітності, але не обмежуючись цим періодом.

Ця фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до
якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не
включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити
подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. Про
такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи припинити діяльність та не
має реальної альтернативи таким заходам.



6

Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим впливом військової агресії на
території України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок керівництва, що може поставити під сумнів здатність
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі і, відповідно, реалізувати активи Товариства та
погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності.

2.7 Звітний період фінансової звітності
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 31
грудня 2025 року.

2.8 Рішення про затвердження фінансової звітності
Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Товариства 26 січня
2026 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її
затвердження до випуску.

3. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Положення облікової політики, наведені далі, застосовувалися послідовно в усіх звітних періодах, наведених в цій
фінансовій звітності.

Протягом 2025 року відбулися зміни в обліковій політиці, а саме сформованний резерв під очікувані збитки за
фінансовими активами.

Перше застосування нових чи змінених стандартів, які набрали чинності для фінансової звітності в 2025 року, не
вплинуло на перерахунок залишків на початок звітного періоду та порівняльні показники за 2024 рік.

3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності
Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за справедливою вартістю
окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», з використанням методів оцінки
фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають
використання біржових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером
інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості.
Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної
інформації про ринок і відповідних методів оцінки.

3.2. Основні принципи облікової політики
Принципи облікової політики використані для підготовки фінансової звітності, викладені нижче.

3.2.1. Основа формування облікових політик
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом
господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком
РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про
операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх
застосування є несуттєвим.

Облікові політики Товариства розроблені та затверджені керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8
«Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові
інструменти», який застосовується Товариством раніше дати набуття чинності.

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших подій або умов,
якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути
доречними.

Облікові політики, які застосовані при формуванні фінансової звітності Товариства за період, що закінчився 31
грудня 2025 року повністю відповідають МСФЗ.

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів
Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли воно стає стороною
контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів
визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку.

Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів:
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■ фінансовий актив, доступний для продажу - частка в статутному капіталі з відсотком володіння більше 20%.
■ дебіторська заборгованість;
■ грошові кошти, депозити;
■ фінансові зобов’язання, оцінені за справедливою вартістю - кредити банків, займи інших фінансових установ.

Фінансові інструменти відображаються по справедливій вартості або амортизованій вартості в залежності від їх
класифікації:

■ фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку
або збитку;

■ фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю;
■ фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку

або збитку;
■ фінансові зобов’язання , що оцінюються за амортизованою собівартістю.

Згідно МСФЗ (IFRS) 9, всі боргові фінансові активи, які не відповідають критерію «тільки платежі в рахунок
основного боргу і відсотків на непогашену суму основного боргу» (SPPI), класифікуються при первісному визнанні як
фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток (СВПЗ). Згідно з даним
критерієм, фінансові активи, як інструменти, що містять вбудовану можливість конвертації, оцінюються за
справедливою вартістю, яка відповідає номінальній вартості активів.
Для фінансових інструментів, які відповідають критерію SPPI, класифікація при первісному визнанні визначається
на основі бізнес-моделі, згідно з якою управляються дані інструменти:
■ інструменти, які утримуються з метою отримання передбачених договором грошових потоків, оцінюються за

амортизованою вартістю;
■ інструменти, які утримуються з метою отримання передбачених договором грошових потоків і продажу,

класифікуються як такі що оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (СВСД);

■ інструменти, які утримуються для інших цілей, класифікуються як оцінювані за СВПЗ

Похідні фінансові інструменти будуть надалі оцінюватися за СВПЗ.

Товариство очікує, що буде продовжувати оцінювати за справедливою вартістю всі фінансові активи, які на даний
момент оцінюються за справедливою вартістю.

Справедлива вартість – це сума, на яку можна обміняти актив або урегулювати зобов’язання при здійсненні
операції на ринкових умовах між добре проінформованими, незалежними сторонами, які діють на добровільній
основі. Справедлива вартість є поточною ціною фінансових активів на активних ринках, або договірна вартість таких
активів за умовами останньої операціі з ними в разі відсутності відкритих котирувань.

Для визначення справедливої вартості деяких фінансових інструментів, по яким відсутня інформація про ринкові
ціни із зовнішніх джерел, використовується така модель оцінки, як модель дисконтованих грошових потоків, або
остання (балансова) вартість фінансового активу (історична вартість). В даній фінансовій звітності зроблені
відповідні розкриття, якщо зміни будь-якого допущення призведуть до суттєвих змін прибутку, доходів, загальної
суми активів або зобов’язань.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство оцінює їх за їхньою
справедливою вартістю плюс операційні витрати, які прямо відносяться до придбання або випуску фінансового
активу чи фінансового зобов’язання

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах
облікової політики.

Знецінення

МСФЗ (IFRS) 9 вимагає, щоб Товариство визнавало резерв під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) за всіма своїми
борговими фінансовими активами, що оцінюються за амортизованою вартістю або за справедливою вартістю через
інший сукупний дохід або через прибуток(збиток). Резерв розраховується на основі очікуваних кредитних збитків,
пов'язаних з ймовірністю дефолту протягом наступних дванадцяти місяців, якщо не відбулося істотного збільшення
кредитного ризику з моменту визнання фінансового інструменту; в останньому випадку резерв розраховується на
основі очікуваних кредитних збитків за весь термін життя активу.

Якщо фінансовий актив відповідає визначенню придбаного або створеного кредитно-знеціненого фінансового
активу, резерв розраховується на основі зміни очікуваних кредитних збитків за весь термін життя активу.

Основними ознаками знецінення для Товариства може бути порушення платіжних зобов’язань більш ніж на 180
днів, реструктуризація, яка здійснюється з погіршенням позицій кредитора і несе прямі фінансові втрати, порушення
справи про банкрутство або ліквідацію клієнта та інше.

Основними подіями, що свідчать про знецінення фінансового активу, можуть бути:
■ фінансові труднощі емітентів акцій або корпоративних прав;
■ порушення умов договору (невиконання зобов'язань, прострочення сплати нарахованих доходів та/або основної

суми боргу);
■ висока ймовірність банкрутства або фінансова реорганізація емітента фінансового інструмента;
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■ прийняття рішення НКЦПФР щодо анулювання реєстрації випуску пакета акцій емітентів.

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення
фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.

При первісному визнанні фінансового активу формується резерв під очікувані кредитні збитки. Товариство
переглядає чи змінився кредитний ризик за кожним фінансовим активом окремо.

МСФЗ 9 передбачає триступеневу модель зменшення корисності, яка базується на змінах в кредитній якості
інструменту з моменту первісного визнання. Згідно даної моделі, фінансовий інструмент, який не є кредитно-
знеціненим при первісному визнанні, класифікується на Стадії 1, а його кредитний ризик підлягає подальшому
постійному моніторингу.
Якщо відбулось суттєве збільшення кредитного ризику з моменту первісного визнання, фінансовий інструмент
переводиться до Стадії 2, але він ще не вважається кредитно-знеціненим. Якщо фінансовий інструмент є
кредитно-знеціненим, він переміщується до Стадії 3.
Для фінансових інструментів, що знаходяться на Стадії 1, очікувані кредитні збитки оцінюються в сумі частини
очікуваних протягом усього строку дії фінансового інструменту збитків, що можуть виникнути в результаті настання
подій дефолту протягом наступних 12 місяців.
Очікувані кредитні збитки для інструментів на Стадіях 2 або 3, оцінюються виходячи з кредитних збитків,
очікуваних від подій дефолту протягом усього строку дії інструмента.
Згідно з МСФЗ 9 при розрахунку очікуваних кредитних збитків необхідно враховувати прогнозну інформацію.

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі того, що
він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не

вважається таким станом на звітну дату. У такому випадку управлінський персонал з'ясовує, чи мало місце значне
зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних
кредитних збитків за весь строк дії.
Товариство визначає три етапи збільшення кредитного ризику:
■ Низький кредитний ризик (строк виникнення до 30 днів) - Позичальник в найближчий перспективі має
стабільну здатність виконувати прийняті на себе зобов'язання; несприятливі зміни економічних і комерційних умов в
більш віддаленій перспективі можуть, але не обов’язково, знизити його здатність до виконань зобов'язання. Резерв
кредитною ризику дорівнює 0.5% первісної вартості заборгованості. При цьому, за короткостроковою дебіторською
заборгованість, строк погашення якої менше 1 року - резерв кредитного ризику формується в розмірі 0,1% від
первісної вартості заборгованості.
■ Значне збільшення кредитного ризику (аналіз всього життєвого циклу фінансового інструмента)-Значна зміна
зовнішніх ринкових показників кредитного ризику (процентних ставок, курсів валют): значна зміна кредитного
рейтингу (зовнішнього або внутрішнього)) фінансового інструменту або позичальника, порушення умов договору
(прострочка понад 30 днів, але не більше 90 днів). Розмір резерву збільшується до 20% ймовірного кредитного
збитку.
■ Кредитно - знецінений фінансовий актив (аналіз всього життєвого циклу фінансового інструмента) — Значні
фінансові труднощі позичальника: порушення умов договору (прострочка понад 90 днів), поява ймовірності
банкрутства або реорганізації позичальника. Розмір резерву збільшується до 100% ймовірного кредитного збитку.
Кредитний збиток визначається як різниця між: всіма передбаченими договором грошовими потоками та грошовими
потоками, які Товариство очікує отримати (з урахуванням ймовірності), дисконтовані за первісною ефективною
ставкою відсотка. При цьому амортизована вартість фінансового активу визначається наступним чином: Первісна
вартість, зменшена на виплати в погашення основного боргу, збільшена на амортизацію за методом ефективної
ставки відсотка, зменшена на резерв для забезпечення кредитних збитків.

Товариство визнає зменшення корисності через резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими
активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, для позик і торгової дебіторської заборгованості, дебіторської
заборгованості за орендою, за іншою поточною дебіторською заборгованістю, що визнана фінансовим активом, у
розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного
ризику (для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними кредитними збитками (у разі
незначного зростання кредитного ризику).

Товариство оцінює очікувані кредитні збитки за фінансовими активами із застосуванням принципів щодо
нейтральності і доступності інформації, що є основою оцінки, а також застосовує методи сценарного аналізу та
дисконтування грошових потоків, враховуючи часову вартість грошей. Максимальний період, який ураховується під
час оцінки очікуваних кредитних збитків, - це максимальний договірний період (з урахуванням умов про
пролонгацію), протягом якого Товариство є вразливим до кредитного ризику

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як фінансовий
інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент
стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника,
(наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації).

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький ризик
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настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових
потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій
перспективі можуть знизити, але не обов’язково, здатність позичальника виконувати свої зобов'язання щодо
договірних грошових потоків.

При оцінці розміру очікуваних кредитних збитків до уваги також береться забезпечення з такого розрахунку, що
балансова вартість активу не може бути меншою від очікуваних чистих договірних потоків з урахуванням ймовірних
надходжень від реалізації заставного майна та стягнень на інші забезпечення.

Товариство визнає очікувані кредитні збитки за кожним активом на індивідуальній основі.
Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування управлінського персоналу щодо кредитних збитків.

Резерв під збитки визнається в прибутках/збитках і зменшує балансову вартість активу в звіті про фінансовий стан.
Товариство визнає сприятливі зміни в очікуваних кредитних збитках за весь строк дії як прибуток від зменшення
корисності, навіть якщо розмір очікуваних кредитних збитків протягом строку дії є меншим від розміру очікуваних
кредитних збитків, що були враховані в оцінці грошових потоків під час первісного визнання.

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти

Грошові кошти складаються з коштів на поточних рахунках у банках.
Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі
суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається, зазвичай, як
еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три
місяці з дати придбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та в
іноземній валюті.
Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.2 цих Приміток.
Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка
дорівнює їх номінальній вартості.
Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній
валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ).
У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку призначення
НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних
активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності
повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків
звітного періоду.

3.3.3. Дебіторська заборгованість

Порядок класифікації та оцінки дебіторської заборгованості регулюється МСФЗ 39 «Фінансові інструменти: визнання
та оцінка».

У складі дебіторської заборгованості Товариство відображає такі активи:

 дебіторська заборгованість з основної діяльності
 дебіторська заборгованість за виданими кредитами
 інша дебіторська заборгованість

Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна (отримання очікується протягом
поточного року або операційного циклу) або як довгострокова (дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як
поточна).

Дебіторська заборгованість обліковується за методом нарахування. Спочатку дебіторська заборгованість оцінюється за
вартістю її придбання (номінальна вартість). Надалі дебіторська заборгованість відображається за номінальною вартістю за
вирахуванням резерву під знецінення дебіторської заборгованості.

Резерв під знецінення дебіторської заборгованості формується в порядку та за умов, спільних для всіх фінансових
активів. Знецінення виникає при наявності об'єктивних даних, що свідчать про те, що Товариство не зможе отримати суми,
належні до виплати. Сума резерву являє собою різницю між балансовою та оціночною сумою очікуваного відшкодування
заборгованості, розрахованої як поточна вартість очікуваних грошових потоків, включаючи суми, що відшкодовуються за
гарантіями, дисконтовані з урахуванням первісної процентної ставки за депозитною заборгованістю.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовим активом, який
обліковується за амортизованою вартістю.

При первісному визнанні фінансового активу формується резерв під очікувані кредитні збитки. Товариство
переглядає чи змінився кредитний ризик за кожним фінансовим активом окремо. Товариство визначає гри етапи
збільшення кредитного ризику:
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1) Низький кредитний ризик (строк виникнення до 30 днів) - Позичальник в найближчий перспективі має стабільну
здатність виконувати прийняті на себе зобов'язання; несприятливі зміни економічних і комерційних умов в більш
віддаленій перспективі можуть, але не обов’язково, знизити його здатність до виконань зобов'язання. Резерв
кредитною ризику дорівнює 0.5% первісної вартості заборгованості. При цьому, за короткостроковою дебіторською
заборгованість, строк погашення якої менше 1 року - резерв кредитного ризику формується в розмірі 0,1% від
первісної вартості заборгованості.
2) Значне збільшення кредитного ризику (аналіз всього життєвого циклу фінансового інструмента)-Значна зміна
зовнішніх ринкових показників кредитного ризику (процентних ставок, курсів валют): значна зміна кредитного
рейтингу (зовнішнього або внутрішнього)) фінансового інструменту або позичальника, порушення умов договору
(прострочка понад 30 днів, але не більше 90 днів). Розмір резерву збільшується до 20% ймовірного кредитного
збитку.
3) Кредитно - знецінений фінансовий актив (аналіз всього життєвого циклу фінансового інструмента) — Значні
фінансові труднощі позичальника: порушення умов договору (прострочка понад 90 днів), поява ймовірності
банкрутства або реорганізації позичальника. Розмір резерву збільшується до 100% ймовірного кредитного збитку.
Кредитний збиток визначається як різниця між: всіма передбаченими договором грошовими потоками та
грошовими потоками, які Товариство очікує отримати (з урахуванням ймовірності), дисконтовані за первісною
ефективною ставкою відсотка. При цьому амортизована вартість фінансового активу визначається наступним
чином: Первісна вартість, зменшена на виплати в погашення основного боргу, збільшена на амортизацію за методом
ефективної ставки відсотка, зменшена на резерв для забезпечення кредитних збитків.

Коефіцієнт резервування визначається наступним чином:

Кількість днів прострочення заборгованості Коефіцієнт резервування
До 30 0%

Від 30 до 90 1%
Від 91 до 180 5%
Від 181 до 366 10%
Від 367 до 545 20%

понад 545 100%

3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю
з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку

Згідно з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» під час первісного визнання фінансового активу він оцінюється за
справедливою вартістю. Справедливою вартістю фінансового інструмента при первісному визнанні є, як правило,
ціна операції. Проте, при наявності свідчення, що ціна операції не відповідає справедливій вартості фінансового
інструмента, який придбавається, необхідно провести оцінку за їхньою справедливою вартістю з відображенням
результату переоцінки у прибутку або збитку.

Витрати на операцію, які прямо відносяться до придбання фінансового активу, не включаються до їх вартості при
первісній оцінці для фінансових активів, які класифікуються як такі, що оцінюються за справедливою вартістю, а
визнаються у складі прибутку або збитку.

Товариство аналізує фінансові активи, призначені для торгівлі, відмінні від похідних інструментів, на предмет
доречності допущення про наявність наміру їх продажу в найближчому майбутньому. Якщо в рідкісних випадках
Товариство не в змозі здійснювати торгівлю цими активами через відсутність активних ринків для них, Товариство
може прийняти рішення про перекваліфікацію даних активів. Перекласифікація таких активів в категорію позик та
дебіторської заборгованості, інструментів, наявних для продажу, або фінансових інструментів, утримуваних до
погашення, залежить від характеру активу. Проведений аналіз не робить впливу на фінансові активи, класифіковані
як активи що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, в силу використання
Товариством можливості обліку за справедливою вартістю, оскільки ці інструменти не можуть бути
перекласифіковані після первісного визнання.

Похідні інструменти, вбудовані в основні договори, враховуються як окремі похідні інструменти та відображаються
за справедливою вартістю, якщо притаманні їм економічні характеристики та ризики не є тісно пов'язаними з
ризиками і характеристиками основних договорів, і ці основні договори не призначені для торгівлі і не
класифікуються як переоцінюванні за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Вбудовані похідні
інструменти такого роду оцінюються за справедливою вартістю, а зміни їх справедливої вартості визнаються у
прибутку або збитку. Перегляд порядку обліку відбувається лише у випадку змін в умовах договору, що призводять
до істотної зміни грошових потоків, які потрібні були б в іншому випадку.

3.3.5. Фінансові зобов’язання
Товариство класифікує зобов’язання як поточне, якщо зобов’язання відповідають одній або декільком із нижче
наведених ознак:

■ товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню протягом дванадцяти
місяців після звітного періоду;

■ товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом щонайменше дванадцяти
місяців після звітного періоду.



11

Всі інші фінансові зобов’язання Товариство класифікує як непоточні.

Зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов’язань.

До поточних зобов’язань включаються торговельна та інша кредиторська заборгованість, поточні забезпечення на
виплати працівникам.

До непоточних зобов’язань включаються відстрочені податкові зобов’язання, орендні зобов’язання, які підлягають
погашенню протягом періоду, що перевищує 12 місяців після звітного періоду.

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів
3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів
До основних засобів Компанія відносить активи, що їх утримують для використання у наданні послуг або для
адміністративних цілей вартість яких перевищує 20 тис. грн. з очікуваним строком експлуатації понад рік.

Первісне визнання основних засобів здійснюється за собівартістю, яка складається з вартості їх придбання,
включаючи податки на придбання, що не відшкодовуються Компанії, а також витрати, пов’язані з доставкою
основних засобів до місця розташування та доведенням їх до стану, у якому вони придатні для використання. Після
первісного визнання основні засоби обліковуються за первісною вартістю, за вирахуванням усієї накопиченої
амортизації та всіх накопичених збитків від зменшення корисності.

Витрати, понесені у подальшому на збільшення, заміну частини або на обслуговування об’єкта основних засобів, що
збільшують майбутні економічні вигоди від його використання, капіталізуються, а витрати на щоденне
обслуговування і ремонти відображаються у складі витрат поточного періоду.

Припинення визнання балансової вартості об’єкта основних засобів відбувається після вибуття або у випадку, якщо
в майбутньому не очікується отримання економічних вигід від використання або вибуття цього об’єкта. Прибутки
або збитки, що виникли від припинення визнання об’єкта основних засобів (розраховані як різниця між чистими
надходженнями від вибуття (якщо вони є) та балансовою вартістю об’єкта), включаються до прибутку чи збитку за
звітний рік, в якому відбулось припинення визнання.

3.4.2. Амортизація основних засобів

Амортизація активу починається, коли він стає придатним для використання, тобто коли місце розташування і стан
активу забезпечують його використання у відповідності з намірами керівництва Амортизація розраховується
лінійним методом протягом строку корисного використання активів.

При нарахуванні амортизації встановлюються наступні строки корисної експлуатації для наявних класів основних
засобів:
■ Група 4 - машини та обладнання (комп’ютерне обладнання) - 5 роки.
■ Строки корисного використання інших основних засобів встановлюється відповідно терміну їх корисного

використання, котрий передбачається, та діючого законодавства.

Амортизацію активу припиняють на одну із двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують к
утримуваний для продажу згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу

Ліквідаційна вартість об’єктів основних засобів приймається рівною нулю.

3.4.3. Визнання та оцінка нематеріальних активів

Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має фізичної субстанції та може бути ідентифікований.
Товариство визнає нематеріальний актив, якщо він відповідає:
■ визначенню нематеріального активу
■ критеріям визнання.
Нематеріальний актив визнається якщо і тільки якщо:
■ є ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до активу, надходитимуть до суб’єкта

господарювання,
■ собівартість активу можна достовірно оцінити.

Первісно Товариство оцінює нематеріальні активи, які відповідають критеріям визнання, за собівартістю.

Корисний строк використання нематеріальних активів оцінюються як обмежений або необмежений.

Нематеріальні активи з обмеженим строком корисного використання амортизуються протягом їх строку корисного
використання.

Нематеріальні активи з обмеженим строком корисного використання амортизуються протягом їх корисного
економічного життя і оцінюються на предмет знецінення, коли є всі ознака того, що нематеріальний актив може бути
знецінений. Терміни амортизації та методи нарахування амортизації для нематеріальних активів з визначеним
строком корисного використання переглядаються принаймні в кінці кожного звітного періоду. Зміни очікуваного
строку корисного використання або очікуваного споживання майбутніх економічних вигід, утілених в активі
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враховуються за допомогою зміни терміну або порядку амортизації, при необхідності, і враховуються як зміни в
облікових оцінках. Амортизаційні відрахування по нематеріальних активів з обмеженим строком корисного
використання визнаються у звіті про доходи у складі витрат відповідно до функції нематеріальних активів.

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації не амортизуються, а тестуються на предмет
знецінення щорічно або окремо, або на рівні одиниць, що генерують грошові потоки. Строк корисної експлуатації
нематеріальних активів з невизначеним строком експлуатації переглядаються щорічно з метою визначення того,
наскільки прийнятно продовжувати відносити цей актив у категорію активів з невизначеним строком корисної
експлуатації. Якщо це неприйнятно, зміна оцінки строку корисного використання - з невизначеного на визначений
здійснюється на перспективній основі.

Прибуток чи збиток від вибуття нематеріальних активів визначається як різниця між чистою виручкою від вибуття
та балансовою вартістю та враховується в звіті про доходи в статті списання активів.

3.4.4. Зменшення корисності активів

У відповідності до МСФО 36 "Зменшення корисності активів" Компанія здійснює аналіз вартості основних засобів з
точки зору зменшення їх корисності кожного разу, коли минулі події або зміна обставин вказують, що
відшкодовувана вартість активу менше його балансової вартості. У такому випадку балансова вартість зменшується
до відшкодованої вартості активу. Це зменшення визнається збитком від знецінення. При цьому відшкодована
вартість активу дорівнює більшій з двох величин: чистій ціні реалізації або цінності використання. Сума очікуваного
відшкодування визначається для кожного активу або, якщо це неможливо, для одиниці, що генерує грошові засоби.

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова вартість буде в
основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного використання. Непоточні активи,
утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин:
балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем.

Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому
списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові
результати.

3.6. Облікові політики щодо податку на прибуток

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. Поточний
податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого
прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням
податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє собою податкові активи
або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між балансовою вартістю активу чи зобов'язання в
балансі та їх податковою базою.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, що підлягають
оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням імовірності наявності в майбутньому
оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути використані тимчасові різниці, що підлягають
вирахуванню. Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й зменшується в
тій мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, достатній, щоб
дозволити використати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або частково.

Відстрочений податок розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть застосовуватися в періоді
реалізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає поточні та відстрочені податки як витрати або
дохід і включає в прибуток або збиток за звітний період, окрім випадків, коли податки виникають від операцій або
подій, які визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання бізнесу.

Товариство визнає поточні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до статей, які відображено
безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому періоді.

В затвердженому Положенні про облікові політики Товариством прийнято рішення про застосування коригувань
фінансового результату до оподаткування на усі різниці відповідно до підпункту 134.1.1 пункту 134.1 статті 134
розділу ІІІ Податкового кодексу України. У зв’язку з тим, що річний дохід Товариства (за вирахуванням непрямих
податків), визначений за правилами бухгалтерського обліку за річний звітний (податковий) період перевищує сорок
мільйонів гривень, Товариство визначає об’єкт оподаткування шляхом коригування фінансового результату до
оподаткування на усі різниці, визначені відповідно до положень розділу ІІІ Податкового кодексу України.



13

3.7. Облікові політики щодо оренди

Товариство для визнання, обліку, відображення у фінансовій звітності та розкриття інформації щодо операцій з
оренди застосовує вимоги МСФЗ 16 «Оренда». Застосовуючи МСФЗ 16, Товариство має робити судження, які
впливають на оцінку орендних зобов'язань та оцінку активу з права користування. Це включає в себе визначення
договорів, до яких застосовується МСФЗ16, визначення строку оренди та ставки відсотка щодо майбутніх орендних
платежів.
Товариство як орендар або як орендодавець перед визнанням на балансі відповідних активів і зобов’язань оцінює чи
є договір в цілому або його компоненти договором оренди в значенні, викладеному в МСФЗ 16 «Оренда». Договір в
цілому або його компоненти є договором оренди, якщо за цим договором передається право користування
ідентифікованого активу протягом певного періоду в обмін на відшкодування.

Товариство як орендар
На дату початку договору оренди, за яким Товариство виступає орендарем, Товариство визнає актив з права
користування та орендне зобов’язання.

На дату початку оренди Товариство оцінює актив з права користування за собівартістю, що складається з:

■ суми первісної оцінки орендного зобов’язання;
■ будь-яких орендних платежів, здійснених на або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих
■ стимулів до оренди;
■ будь-яких первісних прямих витрат, понесених Товариством;
■ оцінку витрат, які будуть понесені при демонтажі і переміщенні базового активу, відновленні ділянки, на якому

він розташовується, або відновлення базового активу до стану, яке вимагається згідно з умовами оренди, за
винятком випадків, коли такі витрати понесені для виробництва запасів. Товариство такі витрати визнає у складі
первісної вартості активу в формі права користування в момент виникнення у неї зобов'язання щодо таких
витрат.

Після первісного визнання активи з права користування обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням
накопиченої амортизації. Товариство амортизує актив з права користування з дати початку оренди до більш ранньої
з двох таких дат: кінець строку корисного використання активу з права користування та кінець строку оренди.

Подання у звітності
Товариство розкриває активи з права користування, окрім тих, що відповідають визначенню інвестиційної
нерухомості за статтею «Основні засоби» з окремою деталізацією, водночас орендні зобов’язання подаються у
складі інших фінансових зобов'язань.

Товариством передбачається два звільнення від визнання - відносно оренди активів з низькою вартістю і
короткострокової оренди (тобто договорів, у яких на дату початку оренди передбачений строк оренди складає не
більше 12 місяців та які не містять опціону на купівлю). Товариство розглядає можливість визнавати малоцінними
об’єкти оренди, справедлива вартість яких у новому стані складає до 50 тис. грн. По договорам з такими активами, в
момент укладання договору оренди активи та зобов’язання не визнаються. Витрати відносяться на адміністративні
або збутові відповідно до цільового використання базових активів Товариством по мірі нарахування чергових
платежів до сплати.

Товариство як орендодавець
Оренда класифікується як фінансова оренда, якщо вона передає в основному всі ризики та винагороди щодо
володіння. Оренда класифікується як операційна оренда, якщо вона не передає всі основні ризики та винагороди
щодо володіння. Коли Товариство виступає в ролі орендодавця і ризики та вигоди від оренди не передаються
організації-орендареві, загальна сума платежів за договорами операційної оренди визнається в звіті про сукупний
дохід з використанням методу рівномірного визнання протягом терміну оренди.

Вплив застосування вимог МСФЗ 16 «Оренда» відображено в примітці 8.3.

4. ІНШІ ЗАСТОСУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ, ЩО Є ДОРЕЧНИМИ ДЛЯ РОЗУМІННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

4.1. Виплати працівникам

Всі винагороди працівникам Товариства враховуються як поточні, відповідно до МСБО 19 "Виплати працівникам".
Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-якої
вже сплаченої суми.

Товариство визнає зобов'язання за винагородами, що належать працівникам у вигляді заробітної плати, відпустки,
оплати тимчасової втрати працездатності в тому періоді, коли у працівника виникає право на отримання відповідної
виплати в сумі винагороди, яку Товариство планує виплатити, без урахування ефекту дисконтування.

Забезпечення довгострокових виплат працівникам не створюється.

Товариство здійснює на користь своїх працівників відрахування єдиного соціального внеску до бюджету України.
Здійснення таких внесків передбачає поточні нарахування таких внесків, які розраховуються як відсоток від
загальної суми заробітної плати. У звіті про сукупний дохід витрати по таких внесках відносяться до періоду, в якому
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відповідна сума заробітної плати або іншої виплати нараховується працівникові.

Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення
відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

Товариство визнає в якості забезпечення - забезпечення витрат на оплату відпусток, яке формується щокварталу
виходячи з планових витрат на оплату відпусток. На дату фінансової звітності раніше визнане зобов’язання
коригується на підставі інвентаризації невикористаних відпусток. Суми створених забезпечень визнаються
витратами.

4.2. Пенсійні зобов'язання

Товариство здійснює на користь своїх працівників відрахування єдиного соціального внеску до бюджету України.
Здійснення таких внесків передбачає поточні нарахування таких внесків, які розраховуються як відсоток від
загальної суми заробітної плати. У звіті про сукупний дохід витрати по таких внесках відносяться до періоду, в якому
відповідна сума заробітної плати або іншої виплати нараховується працівникові.

У Товариства не існує інших пенсійних програм, програм додаткових виплат при виході працівників на пенсію або
інших значних компенсаційних програм, які зажадали б додаткових нарахувань.

4.3. Судові справи та забезпечення по них

Товариство в процесі своєї господарської діяльності може бути як позивачем, так і відповідачем у судових справах.
Воно створює забезпечення згідно МСБО 37 лише тоді, коли має теперішню заборгованість (юридичну або
конструктивну) внаслідок минулої події, і існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення
зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити
суму зобов'язання. Для оцінки такої ймовірності настання негативних наслідків, а також для оцінки суми
забезпечення, застосовуються професійні судження.

4.4. Доходи та витрати

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування.

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження чи збільшення
корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком
збільшення, пов’язаного з внесками учасників.

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання.

Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов’язань.

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів визнається у прибутку або
збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов:

■ Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на фінансовий інструмент,
інвестиційну нерухомість або інші активи;

■ за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай пов’язана з
володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю
або іншими активами;

■ суму доходу можна достовірно оцінити;
■ ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; та
■ витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити.

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і
визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу.

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів
або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення,
пов’язаного з виплатами учасникам.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням
збільшення зобов’язань або зменшення активів.

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід
або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як
активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання без визнання
активу.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.
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4.5. Умовні зобов'язання та активи

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне
зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є
віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли
надходження економічних вигід є ймовірним.

5. ОСНОВНІ ПРИПУЩЕНЯ, ОЦІНКИ ТА СУДЖЕННЯ

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи
фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень
міжнародної фінансової звітності.

Керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб
інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому
значенні, що фінансова звітність:
■ подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства;
■ відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму;
■ є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
■ є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та
враховує їх у низхідному порядку:
■ вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
■ визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у Концептуальній

основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що
розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення
стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практиці.

Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються
обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань.
Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні
результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків.

Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та
області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ,
наведені нижче:

5.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства
застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для
потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

■ подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства;
■ відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму;
■ є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
■ є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та
враховує їх у низхідному порядку:

а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у

Концептуальній основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що
розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення
стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать
вищезазначеним джерелам.

5.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, розраховується на
основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої
вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної
ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13
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«Оцінка справедливої вартості».

5.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів
Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових
інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:

■ вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях
керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників кредитоспроможності
контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та

■ вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може бути
значним.

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів
обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або
менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний
вплив на відображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток.

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на
передбачувану справедливу вартість.

5.4. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської заборгованості та
інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з
власного професійного судження керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення
передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися
після визнання фінансового активу.

5.5. Судження щодо проведення перерахунку фінансової звітності на показник гіперінфляції

Враховуючи те, що згідно з МСБО 29 проведення перерахунку фінансової звітності є питанням судження та
проаналізувавши критерії, які характеризують показник гіперінфляції і передбачені у параграфі 3 МСБО 29,
Керівництво компанії прийняло рішення не проводити перерахунок фінансової звітності за 2024 рік згідно з МСБО
29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції».

5.6. . Використання ставок дисконтування

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх потоків доходів в єдине
значення теперішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості бізнесу. З економічної точки
зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у відповідні з рівнем ризику
подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами інвестицій із зіставляння рівня
ризику на дату оцінки. Ставка дисконту має визначатися з урахуванням трьох факторів:

а) вартості грошей у часі;
б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які вимагають різні рівні
компенсації;
в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів.

В якості значення ставки дисконтування Товариством застосовується середня норма дохідності по кредитах,
номінованих в гривні.

Виходячи з цього, ставка дисконтування, що використовується для визначення справедливої вартості дебіторської та
кредиторської заборгованості розраховується як базова ставка, що приймається на рівні відсоткової ставки за
кредитами для суб’єктів господарювання в гривні за даними НБУ (https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_KR.xls),
усередненої за останні 10 днів до дати визначення справедливої вартості, скоригована на конкретні ризики та вигоди,
пов’язані з фінансовим інструментом.

Ставка дисконтування, що використовується для визначення справедливої вартості інструментів власного капіталу
на базі техніки дохідного підходу розраховується як базова ставка, що приймається на рівні відсоткової ставки за
довгостроковими кредитами для суб’єктів господарювання в гривні за даними НБУ
(https://bank.gov.ua/files/Procentlastb_KR.xls), усереднена за останні 3 місяці до дати визначення справедливої
вартості та премії за специфічні ризики, пов’язані з інвестуванням в суб’єкт господарювання. Значення такої

премії приймається на усередненому рівні 6%, відповідно до однієї з методологій визначення розміру премії за
специфічний ризик, запропонованої компанією Deloitte and Touche RCS, згідно з висновками якої рекомендований
діапазон премії лежить в межах від 0% до 10% (при тому, що мінімальні значення притаманні підприємствам з
найбільшою капіталізацією, що працюють в умовах стабільних ринків та управляються найбільш ефективним
чином).

Значення норми повернення капіталу для компаній з умовно-сталим розвитком необхідно скоригувати на індекс
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інфляції. Для цього вираховується усереднені прогнозні значення Consumer price inflation (%) (CPI) за наступні 5
років після дати визначення справедливої вартості. Загальнодоступним джерелом даних щодо прогнозних
показників індексу споживчих цін використовуються дані ViewsWire EIU (http://viewswire.eiu.com/index.asp,
Country/Region: Ukraine).

5.7. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, Товариство на дату виникнення
фінансових активів та на кожну звітну дату визначає рівень кредитного ризику.

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими активами, які оцінюються за
амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному
збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними
кредитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику).

Зазвичай очікується, що очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як фінансовий
інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент
стане простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника,
(наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації).

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має низький ризик
настання дефолту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових
потоків у короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у довгостроковій
перспективі можуть знизити, але не обов’язково здатність позичальника виконувати свої зобов'язання щодо
договірних грошових потоків.

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі того, що ризик
дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний
ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність.

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на підставі того, що
він вважався інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким
станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання кредитного ризику з
моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за весь строк дії.

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо кредитних збитків.

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ СПРАВЕДЛИВОЇ ВАРТОСТІ

6.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю
Справедлива вартість - це ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу зобов’язання у
звичайній операції на основному (або найсприятливішому) ринку на дату оцінки за поточних ринкових умов (тобто
вихідна ціна), незалежно від того, чи спостерігається така ціна безпосередньо, чи оцінена за допомогою іншого
методу оцінювання.

Справедлива вартість фінансових активів та фінансових зобов’язань, які обертаються на активних ринках, базується
на ринкових котируваннях. У випадках, коли справедлива вартість фінансових активів та фінансових зобов’язань,
наведених у звіті про фінансовий стан, не може бути отримана шляхом спостережень за активними ринками, вона
може визначатися за допомогою інших методів оцінки. В хідні параметри моделей включають спостережувану
ринкову інформацію . Справедлива вартість інструментів, які не мають відкритої інформації про ціни
купівлі-продажу, є менш об’єктивною та вимагає різного ступеня судження залежно від ліквідності, невизначеності
ринкових факторів, цінових припущень та інших ризиків, що впливають на конкретний інструмент.

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки,
які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. Товариство
відбирає вхідні дані, які відповідають характеристикам активу чи зобов'язання, що їх брали б до уваги учасники
ринку в операції з активом чи зобов'язанням.
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Класи активів та
зобов’язань, оцінених за
справедливою вартістю

Методики оцінювання

Метод оцінки
(ринковий,
дохідний,

витратний)

Вхідні дані

Грошові кошти та їх
еквіваленти

Первісна та подальша оцінка грошових
коштів та їх еквівалентів здійснюється за
справедливою вартістю, яка дорівнює їх
номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси НБУ

Дебіторська
заборгованість

Первісна та подальша оцінка поточної
дебіторської заборгованості здійснюється за
справедливою вартістю, яка дорівнює
вартості погашення, тобто сумі очікуваних
контрактних грошових потоків на дату
оцінки.

Дохідний Контрактні умови, ймовірність
погашення, очікувані вхідні
грошові потоки

Поточні зобов’язання Первісна та подальша оцінка поточних
зобов’язань здійснюється за вартістю
погашення

Дохідний Контрактні умови, ймовірність
погашення, очікувані вихідні
грошові потоки

6.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості.

Товариство оцінює певні фінансові активи та зобов’язання за справедливою вартістю. У випадках, коли справедлива
вартість фінансових активів та фінансових зобов’язань, наведених у звіті про фінансовий стан, не може бути
отримана шляхом спостережень за активними ринками, вона може визначатися за допомогою набору технік
оцінювання, що включають використання математичних моделей. Вхідні параметри моделей включають
спостережувану ринкову інформацію; у випадку, коли це неможливо, для визначення справедливої вартості
необхідне застосування судження.

Товариство оцінює справедливу вартість з використанням наступної ієрархії справедливої вартості, яка відображає
значущість вхідних даних, використаних для оцінки:
- Вхідні дані 1-го рівня: це ціни котирування (нескориговані) на активних ринках на ідентичні активи або

зобов’язання, до яких Компанія може мати доступ на дату оцінки;
- Вхідні дані 2-го рівня: це вхідні дані (окрім цін котирування, віднесених до 1-го рівня), які можна спостерігати

для актива чи зобов’язання, прямо або опосередковано;
- Вхідні дані 3-го рівня: це вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у відкритому доступі. Ця категорія

включає всі інструменти, для яких методика оцінки включає вхідні дані, що не ґрунтуються на спостережуваних
даних, і чиї неспостережувані вхідні дані мають значний вплив н а оцінку інструмента.

Товариство здійснює регулярний огляд інформації про ринкові котирування, які використовуються для оцінки
справедливої вартості та щомісяця визначає необхідність коригувань з урахуванням рівня ієрархії, в якому мають
бути класифіковані оцінки.

Якщо вхідні дані, що використовуються для оцінювання справедливої вартості активу чи зобов’язання, можуть бути
віднесені до різних рівнів ієрархії справедливої вартості, тоді оцінка справедливої вартості класифікується в цілому
до того рівня ієрархії справедливої вартості, якій відповідає найнижчому рівню вхідних даних, які є суттєвими для
оцінки в цілому. Перевод між рівнями ієрархії справедливої вартості визнається на кінець звітного періоду, в якому
відбулися зміни.

Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості
Класи активів та
зобов’язань,
оцінених за
справедливою
вартістю

1 рівень
(ті, що мають

котирування, та
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають
котирувань, але
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають
котирувань і не є

спостережуваними)

Усього

2024 2025 2024 2025 2024 2025 2024 2025
Дата оцінки 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25 31.12.24 31.12.25
Грошові кошти - - 363 411 - - 363 411

Інша поточна
заборгованість - - - - 255 77 255 77

Товариство не здійснювало у 2025 році та не здійснювало у минулому довгострокових фінансових інвестиції та
інвестиції доступних для продажу.

Інша дебіторська заборгованість представлена заборгованістю за договорами з надання короткострокової
безвідсоткової поворотної фінансової допомоги, сум забезпечення виконання своїх обов’язків Товариством згідно
договорів та інше.
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Рух активів, що оцінюються за справедливою вартістю з використанням вхідних даних

Класи активів, оцінених за
справедливою вартістю

Залишки
станом на
31.12.2024р

Придбання
(продажі)

Залишки станом
на 31.12.25р. Стаття (статті) у прибутку

або збитку, у якій прибутки
або збитки визнані

Грошові кошти 363 +48 411 -
Інша поточна заборгованість 255 -178 77 Інші витрати, інші доходи

6.3. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості»

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю
Балансова вартість Справедлива вартість

31.12.2024 31.12.2025 31.12.2024 31.12.2025
Дебіторська заборгованість 2182 2305 2182 2305
Дебіторська заборгованість за
розрахунками з нарахованих доходів 1885 1251 1885 1251
Інша поточна дебіторська
заборгованість

2135 1651 2135 1651

Грошові кошти та їх еквіваленти 363 411 363 411
Кредиторська заборгованість 255 77 255 77
Інші поточні зобов’язання 0 0 0 0

Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо визначити достовірно, оскільки
немає ринкового котирування цих активів.

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не
вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої
вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності.

7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ У ФІНАНСОВИХ ЗВІТАХ

7.1. Нематеріальні активи

Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, наведено у таблиці:

Найменування статті
Група нематеріальних активів

ВсьогоПрограмне
забезпечення

Ліцензії на користування
програмним забезпеченням

На 31.12.2024 року
первісна вартість - - -
накопичена амортизація (-) - (-)
балансова вартість - - -

зміни балансової вартості за період, що
закінчився 31 .12. 2024 року
надійшло за період - - -
вибуло за період (первісна вартість) - -
вибуло за період (накопичена амортизація) - -
амортизація нараховано за період (-) (-) (-)
На 31.12.2025 року -

первісна вартість - 21 21
накопичена амортизація (-) (21) (21)
балансова вартість - - -
зміни балансової вартості за період, що
закінчився 31 грудня 2025 року
надійшло за період - - -
вибуло за період (первісна вартість) - - -
вибуло за період (накопичена амортизація) - - -
амортизація нараховано за період (--) (-) (-)
На 31.12.2025 року
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первісна вартість - 21 21
накопичена амортизація (-) (21) (21)
балансова вартість - - --

В складі нематеріальних активів обліковуються комп’ютерні програми та ліцензії на комп’ютерні програми.
Амортизацію нематеріальних активів у Звіті про прибутки і збитки та інший сукупний дохід включено до статті
"Адміністративні витрати". Нематеріальних активів з обмеженим правом володіння та нематеріальних активів,
заставлених як забезпечення зобов’язань, немає.

7.2. Основні засоби та малоцінні необоротні матеріальні активи

Рух основних засобів за 2025р. , що закінчився 31 грудня 2025 року, наведено у таблиці:

Найменування статті

Група основних засобів

Всього
Актив у формі

права
користування

Машини та
обладнання

Малоцінні
необоротні
матеріальні

активи
На 01.01.2022 року
первісна вартість - 219 6 225
накопичена амортизація - (176) (6) (182)
балансова вартість - 43 0 43
зміни балансової вартості за період, що
закінчився 31 грудня 2023 року
надійшло за період - - - -
вибуло за період (первісна вартість) - - - -

вибуло за період (накопичена амортизація)
- - - -

амортизація нараховано за період - (7) (-) (7)
На 31.12.2023 року
первісна вартість - 219 6 225
накопичена амортизація - (183) (6) (189)
балансова вартість - 36 0 36
зміни балансової вартості за період, що
закінчився 31 грудня 2024 року
надійшло за період - - - -
вибуло за період (первісна вартість) 6 6

вибуло за рік (накопичена амортизація) (6) (6)
амортизація нараховано за період (-) (9) (-) (9)
На 31.12.2024 року
первісна вартість - 198 - 198
накопичена амортизація (-) (170) (-) (170)
балансова вартість на 01.01.2025р. - 28 0 28
надійшло за період - 0 0 0
амортизація нараховано за період - (7) 0 (7)
На 31.12.2025 року - 21 0 21

Основні засобами Товариства представлені офісним та комп’ютерним обладнанням, а також малоцінними
необоротними матеріальними. Амортизація нараховується прямолінійним методом та віднесено у Звіті про
прибутки і збитки та інший сукупний дохід включено до статті "Адміністративні витрати".

Станом на 31.12.2025р. первісна вартість повністю амортизованих основних засобів складає 176,7 тис.грн. Основні
засоби, залишкова вартість яких дорівнює нулю продовжують експлуатуватися Товариством.

У Товариства відсутні обмеження на право власності основних засобів. На звітну дату основні засоби не були надані
у будь-яку заставу та не обмежені у розпорядженні та використанні Товариства.

Товариство не має договірних зобов’язань щодо придбання основних засобів. Збитки від зменшення корисності
основних засобів в періодах, представлених у звітності, не визнавались.

Активи у формі права користування
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У Товариства відсутні активи у форматі права користування.

7.3. Дебіторська заборгованість

Визнання та оцінка реальності дебіторської заборгованості у періоді, що перевірявся, проводились відповідно до
МСБЗ 9 «Фінансові інструменти». Дебіторська заборгованість з деталізацією за кожною групою для розуміння
звітності користувачами має наступний склад:

Найменування статті на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 2182 2305
Резерв очікуваних кредитних збитків - (19)
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1885 1251
Інша поточна дебіторська заборгованість 2135 1651

Резерв очікуваних кредитних збитків - -
Всього (сума рядків1125+1130+1140+1155 Звіту про фінансовий
стан)

6202 5207

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги складається з заборгованості за наданими фінансовими
позиками фізичним особам  під заставу дорогоцінних металів , що буде погашена в 2025 році.

Станом на  31.12.2025 р. Товариство не мало довгострокової дебіторської заборгованості.

Аналіз дебіторської заборгованості за строками погашення наведений у таблиці нижче:

Найменування статті Всього на
кінець року

Дебіторська заборгованість за строками
погашення, тис. грн.

до 3-х місяців
від 3 до 12

місяців
Більше 1-го

року
31.12.2024 р.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 2182 2182 - -
Дебіторська заборгованість за виданими авансами 1885 1885 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 2135 2135 - -

31.12.2025 р.
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 2305 2305 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками з
нарахованих доходів

1251 1251 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1651 1651
7.4. Грошові кошти та їх еквіваленти

Представлення грошових потоків у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу,
згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів
від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Інформація відносно Звіту про рух грошових коштів розкрита
у пункті 9.1 Приміток.
Товариство не має обмежень на використання грошових коштів.

Складові статті Гроші та їх еквіваленти наведено у таблиці нижче.

Найменування статті 31.12.2024 р. 31.12.2025 р.
Залишки на банківських рахунках 18 50
Залишки у кассах 345 361
Разом грошові кошти 363 411

7.5. Власний капітал

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2025 року сформовано з зареєстрованого статутного капіталу, який
повністю сплачено грошовими коштами, резервного капіталу сформованого  в сумі 300 тис. грн..

Інформація про склад розділу «Власний капітал», що відображений у фінансовій звітності, наступна:

Найменування статті на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.
Статутний капітал 575 575
Резервний капітал 300 300
Додатковий капітал - -
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Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 5474 4690
Всього власний капітал 6349 5565

Діяльність Товариства у 2025р. є збитковою, але за рахунок прибутковості минулих періодів загальний показник є
прибутковим.

7.6. Довгострокові та поточні зобов’язання і забезпечення

7.6.1 Інші довгострокові зобов’язання

Інша довгострокова кредиторська заборгованість представлена наступним чином:

Найменування статті на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.
Довгострокові зобов’язання з права користування орендованими
активами - -

7.6.2 Поточні зобов’язання

Поточні зобов’язання Товариства представлені поточною кредиторською заборгованістю за довгостроковими
зобов’язаннями та поточною кредиторською заборгованістю за розрахунками.
Станом на 31.12.2025 року представлена наступним чином:

Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями
Найменування статті на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.

Поточні зобов’язання з права користування орендованими активами - -

Короткострокова кредиторська заборгованість за розрахунками

Найменування статті на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 247 19
Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 8 5
- у т.ч. з податку на прибуток - -
Кредиторська заборгованість з оплати праці - 40
Кредиторська заборгованість зі страхування - 13
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами - -
Поточні забезпечення - -
Інші поточні зобов’язання - -

Разом 255 77
Керівництво Товариства вважає, що балансова вартість кредиторської заборгованості дорівнює її справедливій
вартості.
Торгівельна кредиторська заборгованість на 31.12.2024 року та 31.12.2025 року представлена в основному
заборгованістю за договорами з приймання та переказу грошових коштів  з терміном погашення в місяці, що настає
за датою балансу.

Заборгованість за розрахунками з бюджетом на 31.12.2024 року та 31.12.2025 року складається виключно з
нарахованого зобов’язання за поточної заборгованості з податку за доходи фізичних осіб, військового збору з
заробітної плати працівників термін сплати якого настав.

Кредиторська заборгованість з оплати праці станом на 31.12.2025 року  це поточна
заборгованість з виплати заробітної плати працівникам, термін сплати якої настав.

Прострочена кредиторська заборгованість відсутня.

7.6.3 Поточні забезпечення

Поточні забезпечення Товариства складаються із забезпечення виплат персоналу, які включають зобов’язання з
оплати відпусток працівникам, які Товариство буде сплачувати у майбутньому. Очікуваний час використання
створеного забезпечення складає 12 місяців від дати звітності.
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Інформація про рух забезпечень наведена далі:
Показник на 31.12.2024 р. на 31.12.2025 р.

Резерв на виплату відпускних на початок періоду - -
Нарахування резерву за період - -
Використання резерву за період (-) (-)
Резерв на виплату відпускних на кінець періоду - -

Збільшення резерву відпусток станом на 31.12.2025 року не відбулося

7.7. Доходи за видами
7.7.1 Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

Рік, що закінчився
31.12.2024 р. 31.12.2025 р.

Винагорода за надані послуги з надання позик 4705 2898
Винагорода за надані послуги з надання гарантії - -
Разом: 4705 2898

7.7.2 Інші операційні доходи
Рік, що закінчився

31.12.2024 р. 31.12.2025 р.
Дохід від купівлі-продажу майна яке у заставі 36 247
Дохід від операційної курсової різниці - -
Одержані штрафи, пені, неустойки - -
Відсотки на залишки коштів на поточному рахунку - -
Разом: 36 247

7.7.3 Інші фінансові доходи
Рік, що закінчився

31.12.2024 р. 31.12.2025 р.
Доходи від факторингових операцій - -
Разом: - -

7.8. Витрати за видами
7.8.1 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

Рік, що закінчився
31.12.2024 р. 31.12.2025 р.

Собівартість реалізованих послуг 80 525
Разом: 80 525

7.8.2 Адміністративні витрати

Рік, що закінчився
31.12.2024 р. 31.12.2025 р.

Матеріальні витрати 13 1
Витрати на заробітну плату персоналу 902 806
Витрати на соціальне забезпечення 212 177
Резерв відпусток - -
Амортизація основних засобів, нематеріальних активів 9 7
Амортизація активу з права користування - -
Короткострокова оренда приміщення - -
Консультаційно-інформаційні послуги та послуги аудиту - -
Послуги банків, у тому числі розрахунково-касове 13 9
Судові витрати - -
Інші витрати 1146 966
Разом: 2295 1965
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7.8.3 Інші операційні витрати

Рік, що закінчився
31.12.2024 р.. 31.12.2025 р.

Витрати від операційної курсової різниці - -
Витрати від операцій з купівлі валюти - -

Витрати на формування резерву під очікувані кредитні збитки - -

Штрафи, пені - -
Інші операційні витрати - 1439
Разом: - 1439

7.8.4 Фінансові витрати
Рік, що закінчився

31.12.2024 р. 31.12.2025 р.
Процентні витрати за зобов’язаннями з оренди - -

Разом: - -
8. РОЗКРИТТЯ ІНШОЇ ІНФОРМАЦІЇ

8.1. Умовні зобов'язання

8.1.1 Оподаткування
Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант
тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові
органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне
тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене
буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових
інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди.

На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові
збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.

8.1.2 Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів
Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що склалась
на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в
ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною
контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі
обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, додатковий резерв під
фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, виходячи з наявних обставин та інформації.

8.1.3 Судові позови
Товариство в процесі своєї господарської діяльності може бути як позивачем, так і відповідачем у судових справах.
Воно створює забезпечення згідно МСБО 37 лише тоді, коли має теперішню заборгованість (юридичну або
конструктивну) внаслідок минулої події, і існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення
зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити
суму зобов'язання.

Для оцінки такої ймовірності настання негативних наслідків, а також для оцінки суми забезпечення, застосовуються
професійні судження.

Станом на 31.12.2025 року Товариство не є учасником  судових справ.
8.2. Розкриття інформації про пов'язані сторони

Відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони», сторони вважаються пов’язаними, якщо одна
сторона має можливість контролювати іншу, знаходиться під спільним контролем або може мати суттєвий вплив на
прийняття фінансових та операційних рішень на діяльність іншої сторони.

При розгляді кожного можливого випадку відносин з пов'язаними сторонами до уваги береться суть цих відносин, а
не лише юридична форма.

Товариство не мало господарських операцій з пов'язаними сторонами, які суттєво вплинули б  на обсяг
доходів та витрат у 2025 року.



25

8.3. Оренда

Застосовуючи МСФЗ16, Товариство має робити судження, які впливають на оцінку орендних зобов'язань та оцінку
активу з права користування.

Повномасштабне військове вторгнення росією в Україну триває і в 2025 році на що, управлінський персонал,
визначаючи строк оренди та оцінюючи тривалість невідмовного періоду оренди, робить припущення, щодо зміни
строків оренди, зміни вартості та бере до уваги можливість дострокового припинення оренди за ініціативою або за
згодою сторін та імовірність того, що Товариство скористається своїм правом дострокового припинення оренди.

8.4. Управління фінансовими ризиками
8.4.1 Цілі та політики управління фінансовими ризиками

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її
діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на
мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний
контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації
операційних і юридичних ризиків.

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість чистих активів у
нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників та
об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо.
До таких ризиків віднесено ринковий ризик та ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик,
відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі
розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та
застосування інструментарію щодо його пом’якшення.

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її
діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на
мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний
контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації
операційних і юридичних ризиків.

Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими стикається
Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням
встановлених обмежень та політики управління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику,
кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його
пом’якшення.

8.4.2 Кредитний ризик
ПП «Ломбард «Боніта» застосовує методологічний підхід для оцінки кредитного ризику на Товаристві, з
урахуванням вимог МСФЗ 9.

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати
зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний
таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість (в
т.ч. позики) та векселі (у разі їх наявності).

Фінансові інструменти, що потенційно можуть призвести до концентрації кредитного ризику Товариства,
складаються в основному з дебіторської заборгованості за торговими операціями.

Товариство управляє цим ризиком шляхом постійного відстеження кредитоспроможності клієнтів, для чого
використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати
боргові зобов’язання. Щодо ризиків у зв’язку зі зміною цін на продукцію, товариство не очікує на зниження цін у
передбачуваному майбутньому, тому не укладало деривативних або інших контрактів з метою управління ризиком
зниження цін. Товариство переглядає перспективи щодо цін регулярно в ході розгляду необхідності активного
управління фінансовим ризиком.

Станом на 31.12.2025 р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за справедливої собівартістю, є
низьким, що підтверджується чинниками, які враховують специфіку контрагентів, загальні економічні умови та
оцінку як поточного, так і прогнозного напрямків зміни умов станом на звітну дату.

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить:
■ встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах;
■ диверсифікацію структури активів;
■ аналіз платоспроможності контрагентів;
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■ здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської
заборгованості.

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків створені: система
управління ризиками, внутрішній аудит (контроль).

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками:
■ ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів;
■ ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою);
■ ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною рейтинговою

шкалою;
■ ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами.

Максимальний рівень кредитного ризику Товариства, як правило, відображається балансовою вартістю фінансових
активів визнаних на звітну дату.
Максимальний рівень кредитного ризику станом на  31.12.2025 року наступний:

31.12.2024р. 31.12.2025р.
Грошові кошти та їх еквіваленти (крім грошових коштів у касі) 18 50

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 2182 2305
Інша поточна дебіторська заборгованість 2135 1241
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1885 1651
Аванси видані - -
Разом: 6220 5247

Компанія здійснює постійний моніторинг невиконання зобов’язань клієнтами та іншими контрагентами, визначених
на індивідуальній основі, та вводить цю інформацію в свої процедури контролю кредитного ризику.
Визначаючи знецінення торгової дебіторської заборгованості Товариство застосовує спрощений підхід
використовуючи матрицю коефіцієнтів резервування в залежності від дати погашення або терміну прострочення
такої заборгованості.

Знецінення дебіторської заборгованості станом на 31.12.2025 року:
не

прострочена
термін до 30

днів

Заборгованість Всього

від 31 днів до
90 днів

від 91 днів до
180 днів

від 181 днів до
366 днів

від 367 днів до
545 днів

більше 546
днів

Сума дебіторської
заборгованості 1251 2305 - 1651 - - 5207

Відсоток
резервування від
валової
заборгованості

0% 1% 2% 4% 0% 0%

Сума
знецінення 0 0 0 0 0 0 0

Балансова
вартість 1251 2305 - 1651 0 0 5207

Визначаючи суму очікуваного відшкодування дебіторської заборгованості, Товариство розглядає будь-яку зміну
кредитної якості дебіторської заборгованості з моменту первинного її виникнення до звітної дати.

Кредитний ризик для грошових коштів що розміщені на рахунках банків, є незначним, оскільки Товариство має
справу з банками з високою репутацією та зовнішніми кредитними рейтингами, що підтверджують їх високу якість.
Фінансові активи класифікуються з урахуванням поточних кредитних рейтингів, присвоєних національними
рейтинговими агентствами.

Під час оцінки надійності банків, в якому відкрито рахунки, управлінський персонал оцінював такі категорії, як
«стійкість», «стабільність», «ліквідність. «платоспроможність». Досліджуючи надійність банків, управлінський
персонал визначав її здатність забезпечити безумовну збереженість клієнтських коштів і повне виконання своїх
зобов’язань. Дослідження факторів, що впливають на надійність та стійкість банків, а також визначення характеру їх
впливу здійснюється на підставі даних кредитного рейтингу банку, рейтингового звіту банку та відображені у
таблиці нижче.
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Назва банку Рейтинг Джерело інформації Грошові кошти та
їх еквіваленти

ПАТ «БАНК ВОСТОК» uaАА+ https://www.credit-rating.ua/ua/rate_history/21/692/ 0

АТ «БАНК ФАМІЛЬНИЙ» uaBB https://www.credit-rating.ua/ua/events/press-
releases/11237/ 0

ПАТ «МТБ БАНК» uaАAА- http://www.rurik.com.ua/credit-ratings/mtbnk 0

АТ «ОЩАДБАНК» uaAА Fitch Rating 0

АТ «АБ «ПIВДЕННИЙ» uaAА https://www.credit-rating.ua/ua/rate_history/21/100/ 0

АТ «ПУМБ» uaААА https://www.credit-rating.ua/ua/rate_history/21/619/ 0

АТ «ТАСКОМБАНК» uaААА https://www.credit-rating.ua/ru/rate_history/21/31/ 0

АТ «УКРГАЗБАНК» uaAА+
http://www.expert-rating.com/rus/rating-
list_individualnye_reitingi_kreditnye_reitingi_banko
v_pao_ab_ukrgazbank/?page=all

0

АТ «АЛЬТБАНК» uaAА- https://www.credit-rating.ua/ru/rate_history/21/37/ 0
АТ «ОТП БАНК» uaААА https://www.credit-rating.ua/ru/rate_history/21/682/ 0

АТ СЕНС БАНК uaААА
http://www.expert-rating.com/rus/rating-
list_individualnye_reitingi_kreditnye_reitingi_banko
v_ao_alfa-bank

50

ВСЬОГО грошових коштів 50

Враховуючи проведений аналіз за грошовими коштами на рахунках в банках, керівництво Товариства дійшло
висновку, що банки є достатньо надійними, кредитний ризик за грошовими коштами на рахунках в банках
визначений низьким .

Станом на 31.12.2025 р. активи Товариства знаходились у фінансових інструментах з наступним рейтингом:

Рейтинг Цінні
папери

Довгострокові
депозити

Короткострокові
депозити

Грошові кошти та їх
еквіваленти

Всього

uaAА - - - - -
uaАА+ - - - - -
uaАА - - -
uaААА - - - 50 50
uaАAА- - - - - -
Всього - - - 50 50

8.4.3 Ринковий ризик
Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента
коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик,
валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених
коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів.

В 2025 році та станом на 31.12.2025р. Товариство не несе ринкових ризиків у зв’язку з відсутністю інвестицій в акції,
облігації та інші фінансові інструменти.

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику
чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого

фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з
якими здійснюються операції на ринку.

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового
інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.

У 2025 році валютні ризики Товариства не виникають у зв’язку з відсутністю володінням фінансовими
інструментами, номінованими в іноземній валюті. Товариство не інвестує кошти в банківські депозити в іноземній
валюті та може інвестувати в цінні папери, номіновані в доларах США/ євро.

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового
інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що
відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість
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чистих активів.

8.4.4 Ризик зміни процентних ставок

Ризик зміни процентних ставок. Доходи Товариства та операційні потоки грошових коштів не залежать від зміни
ринкових процентних ставок, тому що довгострокові кредити і позики видаються за фіксованими ставками.
Товариство не має формальних політик і процедур з управління ризиками процентної ставки, на думку керівництва,
такий ризик є незначним для Товариства.

8.4.5 Ризик ліквідності

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що терміни погашення активів та зобов'язань не збігаються. Розбіжність
даних позицій потенційно підвищує прибутковість, але може також збільшити ризик виникнення збитків.
Товариство має процедури з метою мінімізації таких втрат, а саме, таких як підтримка достатньої кількості грошових
коштів та інших високоліквідних активів,

Керівництво Товариства аналізує старіння її активів і погашення своїх зобов'язань і планує свою ліквідність залежно
від очікуваного погашення різних інструментів. У разі недостатньої або надлишкової ліквідності Товариство
реалізує переміщення ресурсів і коштів для досягнення оптимального фінансування потреб бізнесу.

Товариство прагне підтримувати стійку базу фінансування. Товариство інвестує кошти в ліквідні активи, для того,
щоб мати можливість швидко і без утруднень виконати непередбачені вимоги щодо ліквідності. Портфель
ліквідності Товариства включає грошові кошти, фінансові інвестиції немає.

Позиція ліквідності контролюється і регулярно проводиться стрес-тестування з ліквідності при різних сценаріях, що
охоплюють стандартні та більш несприятливі ринкові умови та виконуються керівництвом Товариства для
додаткової інформації щодо джерел фінансування отриманих.

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство не може погасити свої зобов’язання в разі їх виникнення. Товариство
здійснює ретельний моніторинг та управління своєю позицією ліквідності. Товариство встановило процес
детального бюджетування та прогнозу грошових коштів для того, щоб забезпечити наявність достатніх грошових
коштів для виконання своїх платіжних зобов’язань. Підхід керівництва до вирішення проблем ліквідності полягає у
тому, щоб покращити свою операційну діяльність, а також залучити поворотні фінансові допомоги із чітко
визначеними періодами погашення, які були б вигідними для нього та задовольняли потреби Товариства в
оборотному капіталі.

31.12.2024 р. 31.12. 2025 р.
Запозичені кошти (поточні зобов’язання) - -

Грошові кошти та їх еквіваленти 363 411
Поточні фінансові інвестиції - -
Чисті запозичені кошти - -
Власний капітал 6349 5565
Співвідношення чистих запозичених коштів до власного капіталу 0 % 0 %

8.5. Управління капіталом

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів розробки і реалізації управлінських
рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням капіталу з різноманітних джерел, а також забезпеченням
ефективного його використання у діяльності Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на
обсяг і структуру капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським персоналом. Механізм
управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, а також контроль за їх
дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики визначення й аналізу використання усіх видів капіталу;
розроблення загальної стратегії управління капіталом.

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного періоду. При цьому
проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та можливі ризики. На основі отриманих висновків Товариство
планує здійснювати регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також
виплати дивідендів та погашення існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом
зміни структури капіталу. Система управління капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному
середовищі, тенденціях ринку або стратегії розвитку.

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:

■ зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі забезпечувало дохід для
учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;

■ забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на послуги Товариства, що
відповідають рівню ризику;

■ дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства функціонувати в
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якості безперервного діючого підприємства.
Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу,
відображеного в балансі.

Структура власного капіталу представлена нижче.

Найменування статті Станом на 31.12. 2024р. Станом на 31.12. 2025р.
Зареєстрований капітал (оплачений капітал) 575 575
Резервний капітал 300 300
Додатковий капітал - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 5474 4690
Всього власний капітал 6349 5565

9. ІНШІ ЗВІТИ

9. 1. Розкриття інформації, поданої у Звіті про рух грошових коштів (за прямим методом)
Метою складання Звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, правдивої та
неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах Товариства та їх еквівалентах (далі – грошові
кошти) за звітний період.

При складанні фінансової звітності Товариством обрано спосіб складання Звіту про рух грошових коштів за прямим
методом із застосуванням відповідної форми звіту. Звіти про рух грошових коштів за 2025 рік, та 2024 рік складені
за прямим методом, що робить їх співставними.

Для цілей складання звіту про рух грошових коштів до грошових коштів та їх еквівалентів включаються активи, які
можуть бути вільно конвертовані у відповідну суму грошових коштів протягом короткого періоду часу, а саме:
кошти розміщені на поточному та депозитних рахунках з первісним строком погашення до 365 днів.

У Звіті про рух грошових коштів Товариством розгорнуто наводяться суми надходжень та видатків грошових
коштів, що виникають в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності протягом звітного періоду.

Операційна діяльність в 2025 році призвела до збільшення грошових коштів в розмірі 48 тис. грн.
Залишок коштів на 31.12.2024р. – 363 тис. грн., а залишок коштів на 31.12.2025 року складав 411 тис. грн.

Розшифровка інших надходжень та витрачань коштів, наведених у звіті про рух грошових коштів:
Стаття

2025р. 2024р.
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження фінансових установ від повернення позик 17468 18802
Інші надходження 628 88
Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг) (1469 ) (1617)
Праці (580) (754)
Відрахувань на соціальні заходи (164) (204)
Зобов’язань з податків і зборів (179) (198)
Витрачання фінансових установ на надання позик (15647) (16121)
Інші витрачання (9) (17)
Чистий рух коштів від операційної діяльності +48 -21
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації фінансових інвестицій - -
Надходження від отриманих:
відсотків

- -

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період +48 -21
Залишок коштів на початок року 363 384
Залишок коштів на кінець року 411 363

9.1. Звіт про власний капітал

Товариство складає Звіт про власний капітал де інформує про зміни у власному капіталі відповідно до МСБО 1. У
Звіті про зміни у власному капіталі за 2025 р. для кожного компонента власного капіталу проводиться зіставлення
вартості на початок та на кінець періоду.

Облік Статутного капіталу та нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) здійснюється відповідно до чинного
законодавства України. Вартість статей власного капіталу, яка відображена у Звіті про власний капітал відповідає
Балансу та статутним документам Товариства



30

Станом на 31 грудня 2025 року статутний капітал Товариства становить 575 (П'ятсот сімдесят п’ять тисяч  гривень
00 копійок), сформований відповідно до законодавства України та сплачений повністю в грошовій формі
засновниками Товариства.

Інформація про складові власного капіталу наведена у примітці 7.5

Звіт про зміни в капіталі за рік, який закінчився 31 грудня 2024 року

Стаття
Статутний

капітал
Додатковий

капітал
Резервний

капітал

Нерозпо-
ділений

прибуток
(непокрит ий

збиток)

Всього власний
капітал

Залишок на початок 2024 року 575 300 5358 6233
Інші зміни - - - -
Скоригований залишок на початок року 575 300 5438 6313

Чистий прибуток(збиток) за звітний період - - 36 36

Збільшення (зменшення) через інші зміни,
власний капітал - - - - --

Разом змін у капіталі за 2024 рік - - - 36 36
Залишок на 31 грудня 2024 року 575 - 300 5474 6949

Звіт про зміни в капіталі за рік, який закінчився 31  грудня 2025 року

Стаття
Статутний

капітал
Додатковий

капітал
Резервний

капітал

Нерозпо-
ділений

прибуток
(непокрит ий

збиток)

Всього власний
капітал

Залишок на початок 2025 року 575 - 300 5474 6349
Інші зміни - - - - -
Скоригований залишок на початок року 575 - 300 5474 6349

Чистий прибуток(збиток) за звітний період - - - (784) (784)

Відрахування до резервного капіталу - - - - -
Разом змін у капіталі за 2025 рік - - - (784) (784)
Залишок на 31.12. 2025 року 575 - 300 4690 5565

10. ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ

Руйнівні наслідки вторгнення Російської Федерації в Україну охоплюють всі сфери життя, економічні наслідки
війни матимуть значний вплив на бухгалтерській облік та звітність інститутів спільного інвестування, оскільки
ситуація постійно змінюється і виникатиме потреба у постійному та регулярному перегляді бухгалтерських оцінок,
відповідних моделей та підходів для відображення актуальної, доречної та правдивої інформації в бухгалтерському
обліку та фінансовій звітності. Товариство не залежність від російського чи білоруського ринків, не має дочірніх
компаній або активів в Росії, Білорусі або в зоні бойових дій та не має пов’язаності з особами, що перебувають під
санкціями.

На цей час керівництво Товариства здійснює оцінку впливу зазначених подій на подальшу діяльність Товариства.

Керівництво Товариство вважає що не існувало інших подій після звітної дати, які необхідно розкривати в даних
Примітках.

Директор Богер Олена

Головний бухгалтер Лященко Тетяна
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ЗВІТ
з надання обґрунтованої впевненості незалежного практикуючого фахівця щодо річних звітних

даних (даних звітності) ПОВНОГО ТОВАРИСТВА
«ЛОМБАРД "БОНІТА" СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ»за 2025р.

Адресат
Учасникам та керівництву ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ В.М. І
КОМПАНІЯ», Національному банку України

Ідентифікація та опис інформації з предмета завдання

Ми здійснили виконання завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної
фінансової інформації, щодо річних звітних даних ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «БОНІТА»
СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» за 2025 рік (далі - звітні дані), у відповідності до Міжнародного
стандарту завдань з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи
оглядом історичної фінансової інформації», а також вимог чинного законодавства України.

Метою завдання є надання обґрунтованої впевненості щодо відповідності річних звітних даних Правилам
складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного
банку України, затверджених Постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021р. № 123
(далі - Постанова НБУ № 123) та у відповідності до вимог ст. 742  Положення № 199.

Застосовані критерії

Критеріями, застосовними до обсягу нашого завдання, були:
- «Правила складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до
Національного банку України», затверджені постановою Правління Національного банку України від
25.11.2021 року № 123 (зі змінами),
- Постанова Правління Національного банку України №199 від 29.12.2023 року «Про затвердження
Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання
фінансових послуг» (зі змінами) (надалі за текстом – Положення № 199 або Положення про авторизацію
надавачів фінансових послуг).
- Міжнародні стандарти фінансової звітності для підтвердження оцінки активів ломбарду за 2025 рік, що
закінчився 31 грудня 2025 року.

Обмеження щодо розповсюдження

Оскільки застосовні критерії, визначені у Постанові НБУ № 123, розроблені Національним банком



України з регуляторними цілями, попереджаємо, що інформація з предмета завдання не може бути
розповсюдженою між іншими сторонами, ніж ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ
В.М. І КОМПАНІЯ» або Національним банком України.

Відповідальність сторін

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення інформації,
наведеної у звіті Товариства у відповідності до нормативних актів України. Відповідальність
управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю
стосовно підготовки та достовірного представлення такої інформації, які не містять суттєвих викривлень
внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної корпоративної політики, а також
методів корпоративного управління, які відповідають обставинам.

Управлінський персонал несе відповідальність за наявність суттєвих невідповідностей між інформацією у
звіті, підготовленому відповідно до вимог Постанови ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ
№123 від 25.11.2021 року «Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових послуг до Національного банку України» за 2025 рік, щодо якої надається
впевненість, достовірність оцінки активів, та інша інформація, що розкривається Товариством та
подається до Національного банку України.
Підготовка звітних даних вимагає від управлінського персоналу Товариства припущень, що впливають на
управлінські рішення щодо ліцензійної діяльності протягом звітного періоду.

Управлінський персонал несе відповідальність за виконання та достовірне подання інформації,
зазначеної у звітних даних Товариства та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити таке управління, що не містить суттєвих
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. При складанні звітних даних управлінський персонал
ломбарду несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності
діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими
повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом організації та виконання корпоративного
управління.

Відповідальність практикуючого фахівця

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо інформації, зазначеної Товариством у відповідності до
вимог Постанови ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ № 123 від 25.11.2021 року «Про
затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг
до Національного банку України» за період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року.

Ми виконали завдання згідно з вимогами Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську
діяльність», міжнародного стандарту завдання з надання впевненості 3000 «Завдання з надання
впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації».

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас
планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що
вказана інформація, щодо якої надається впевненість, не містить суттєвих викривлень.



Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, а також оцінку принципів, застосованих
управлінським персоналом Товариства, а також оцінку загального подання звітних даних ломбарду.
Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень
наведеної інформації внаслідок шахрайства або помилки.

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються
складання та достовірного подання суб'єктом господарювання інформації про звітні дані ломбарду за
2025 рік, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою
висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання.

Перевірка проводилась відповідно до вимог Постанови ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ
№ 123 від 25.11.2021 року «Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових послуг до Національного банку України» за період з 01.01.2025 по 31.12.2025
року, Міжнародних стандартів контролю якості (управління якістю), аудиту, огляду, іншого надання
впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості
(РМСАНВ), затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ (надалі - МСА), з
урахуванням інших нормативних актів, що регулюють діяльність Товариства.
Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для
висловлення аудиторської думки.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що інформація щодо розглянутих нами питань
стосовно інформації, зазначеної у звіті ломбарду, у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок
шахрайства або помилки. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що
це надання впевненості, проведене відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно
існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими,
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на рішення
користувачів, що приймаються на основі цієї інформації зазначеної у звіті ломбарду. Надаючи
впевненість відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний
скептицизм протягом усього завдання з надання впевненості.
Крім того ми:

- оцінюємо ризики правочинності (легітимності, законності) здійснюваних господарських операцій
та господарських фактів щодо предмету, до якого надається впевненість;

- ідентифікуємо доказовість, повноту та юридичну силу внутрішніх документів, що є основою для
надання впевненості щодо предмету перевірки;

- доходимо висновку щодо інформації, наведеної у звітних річних даних ломбарду з питань, щодо
яких надається впевненість, та робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов,
які поставили б під значний сумнів можливість продовжити безперервну діяльність суб’єкта перевірки;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності
системи внутрішнього контролю;

- досліджуємо управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну
документацію щодо якої надається впевненість;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст інформації щодо якої надається впевненість, а
також те, чи показує Звіт інформацію що покладена в основу її складання, так, щоб досягти достовірного
відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і
час виконання завдання з надання впевненості та суттєві результати, включаючи будь-які суттєві
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час виконання цього завдання. Аудиторська



фірма дотримується вимог МСУЯ1 та відповідно впровадила комплексну систему управління якістю,
включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних
стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів. Ми також надаємо тим, кого наділено
найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності,
викладені у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів
етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності,
професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки, та
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що
впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Опис виконаної роботи

У відповідності до вимог Постанови ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ № 123 від
25.11.2021 року «Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку
небанківських фінансових послуг до Національного банку України» за період з 01.01.2025 року по
31.12.2025 року нашими обов'язками є дотримання етичних вимог, а також планування й виконання
аудиторських процедур для отримання достатньої впевненості, щодо предмету завдання.

Виконання завдання передбачає здійснення аудиторських процедур, вибір яких залежить від судження
аудитора.

Інша інформація

Річні звітні дані складаються з інформації, яка міститься в звітних даних за 2025 рік у відповідності до
вимог Постанови ПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ № 123 від 25.11.2021 року «Про
затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг
до Національного банку України» за період 2025року.

Оцінка окремих статей активів Товариства відповідно до вимог Міжнародних
стандартів фінансової звітності, з урахування вимог Положення про авторизацію

надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання
фінансових послуг, затверджене Постановою НБУ № 199 від 29.12.2024 року (далі -

Положення 199)
Завдання передбачало виконання процедур для отримання достатніх та прийнятних

аудиторських доказів щодо того, чи проведена належним чином оцінка окремих статей активів,
визначених Положенням №199, які відображені у фінансовій звітності Товариства за 2025 рік, у
відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Вибір процедур залежав насамперед від переліку статей активів, які відображені у фінансовій
звітності Товариства за 2025 рік та за якими проведено підтвердження їх оцінки.

З урахуванням встановленого нами та у відповідності до вимог ст. 742 Положення № 199 Звіт
включає оцінку активів небанківської фінансової установи відповідно до вимог міжнародних стандартів
фінансової звітності щонайменше за такими статтями: грошові кошти та еквіваленти, державні цінні
папери, акції, облігації іноземних емітентів та цінні папери іноземних держав, дебіторська заборгованість,
нерухоме майно, активи з правом користування відповідно до Міжнародного стандарту фінансової
звітності 16 “Оренда” та підтвердження даних про фактичний розмір доходів, отриманих ломбардом, у
розрізі видів таких доходів, визначених за даними річної регуляторної звітності. Нами були проведені
наступні процедури:• для статті грошові кошти та їх еквіваленти - проведено оцінку активів згідно МСФЗ 9
«Фінансові інструменти», здійснено оцінку достатності та відповідності отриманих доказів.• для статті дебіторська заборгованість - проведено оцінку активів, вивчено та проаналізовано



на відповідність МСФЗ облікові підходи та судження, встановлені в обліковій політиці Товариства;
проведено аналіз в частині обліку угод та проведених розрахунків за виданими фінансовими кредитами
та нарахованими відсотками; досліджено на відповідність вимогам МСФЗ 9 «Фінансові інструменти»
розрахунок резерву під  очікувані кредитні збитки; розроблено й виконано процедури по суті; розглянуті
та проаналізовані - угоди, первинні документи обліку, виконані подальші процедури, які передбачали
перевірку, перерахунок, підтвердження, аналітичні процедури та запити; здійснено оцінку достатності та
відповідності отриманих доказів.• Для статті нерухоме майно – проведено оцінку активів згідно МСБО-16 «Основні засоби».
Здійснено оцінку достатності та відповідності отриманих доказів.• По статтях державні цінні папери, акції, облігації іноземних емітентів та цінні папери
іноземних держав, активи з правом користування відповідно до Міжнародного стандарту фінансової
звітності 16 “Оренда” для статті - Активи з правом користування, оцінка не проводилась за відсутності
таких активів.• для статті доходи - проведено перевірку даних про фактичний розмір доходів згідно МСФЗ
15 «Виручка по контрактам з клієнтами», здійснено оцінку достатності та відповідності отриманих доказів.

Планування та виконання аудиторських процедур здійснено у масштабі, необхідному для
забезпечення одержання обсягу достатніх і прийнятних аудиторських доказів, необхідних для
формування обґрунтованої впевненості аудиторів щодо предмету завдання.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що завдання з
надання впевненості, виконане згідно з Міжнародним стандартом завдань з надання впевненості 3000
(переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової
інформації» завжди виявить суттєву невідповідність, якщо вона існує. Невідповідність може бути
результатом шахрайства або помилки; вона вважаються суттєвою, якщо окремо або в сукупності, як
обґрунтовано очікується, вона може впливати на рішення користувачів, що приймаються на основі цих
звітних даних та розміру окремих статей активів Товариства.

Докладний опис отриманих результатів та рекомендацій

Аудитор під час надання впевненості дослідив діяльність ломбарду, інформацію щодо резервів,
адекватності зобов’язань, структури платежів, інформації щодо договорів з надання фінансових послуг,
договорів, інформацію щодо позик та потенційних зобов'язань ломбарду, пояснень щодо операцій з
активами, управління ризиками та інформації, наведеної за даними фінансової звітності у звітних даних
ломбарду, а також іншої інформації, що наведена Товариством у звітних даних ломбарду за 2025 рік:

FR000001 Дані фінансової звітності
FR100001 Дані консолідованої фінансової звітності
LRF01002 Дані регуляторного балансу
LRF02002 Дані позабалансового обліку
LRF04002 Дані про дебіторську та кредиторську заборгованість
LRF05002 Грошові кошти та їх еквіваленти
LRF06001 Дані про субординований борг
LRF07002 Дані про залучені кошти
LRF08001 Дані про структуру інвестицій
LRN02001 Дані про компенсації та дорогоцінні метали
LRR01001 Дані про договори та операції за наданими кредитами

Висновок

Ми виконали завдання з надання впевненості щодо річних звітних даних (даних звітності) ПОВНОГО
ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» за 2025 рік, що додаються.

На нашу думку, річні звітні дані (дані звітності) ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «БОНІТА»
СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» за 2025 рік, підготовлені в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог



«Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до
Національного банку України», затверджених постановою Правління Національного банку України від
25.11.2021 року № 123 (зі змінами) та у  відповідності до вимог ст. 742  Положення № 199.

Також, на нашу думку, ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ»
здійснило оцінку активів, відображених у фінансовій звітності за 2025 рік, за статтями: грошові кошти та
еквіваленти, дебіторська заборгованість та фактичний розмір доходів, отриманих ломбардом відповідно
до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності. Отже, ми підтверджуємо, що проведена ПОВНИМ
ТОВАРИСТВОМ «ЛОМБАРД «БОНІТА» СТАРОВОЙТ В.М. І КОМПАНІЯ» оцінка даних активів не містить
в собі суттєвих викривлень та здійснена відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової
звітності.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ
Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів

АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ТАЙМС» У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ:
Код ЄДРПОУ: 23462134
Юридична адреса: 61093, м. Харків, вул. Римарська, 8А
Фактичне місцезнаходження: 61003, м. Харків, пров. Університетський, 1

Інформація про включення до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:
Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 4846 в розділи:
Розділ ІІ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ»;
Розділ ІІІ «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ
АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ»

Основні відомості про умови договору:
Дата і номер договору на проведення аудиту № А-11*/01-2026 від 26.01.2026 р.
Дата початку і дата закінчення проведення аудиту з 29.01.2026 р. по 05.02.2026 р.

Практикуючий фахівець
(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 101958) ________________ Володимир Кінаш

Директор  АФ «ТАЙМС»
у формі ТОВ ______________________ Олена Етінзон
номер реєстрації у Реєстрі аудиторів 101962

Дата складання Звіту 05.02.2026 р.



Дані фінансової звітності
станом на 01.01.2026 року

Підприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
(найменування)

Баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1
Середня кількість працівників 9 Код форми звітності 1

 Код На початок   На кiнець Код форми
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду звітності

1 2 3 4 5
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
  первісна вартість 1001 2093230 2093230 1
  накопичена амортизація 1002 2093230 2093230 1
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 2795754 2085762 1

первісна вартість 1011 19757796 19757796 1
знос 1012 16962042 17672034 1

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі 
в капіталі інших підприємств (Стандарт 1) /Довгострокові фінансові 
інвестиції (Стандарт 25) 

1030  -  -

інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 2795754 2085762 1

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -
Виробничі запаси 1101  -  -
Незавершене виробництво 1102  -  -
Готова продукція / Готова продукція, що належить до запасів (Стандарт 
25) 1103  -  -

Товари 1104  -  -
Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 218253560 230560514 1
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
  за виданими авансами 1130  -  -

з бюджетом 1135 1142167 213979 1
у тому числі з податку на прибуток 1136 204767 204767 1

дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 188465290 125063630 1

дебіторська заборгованість за розрахунками з внутрішніх розрахунків 1145  -  -

Інша поточна дебіторська заборгованість (Стандарт 1) / поточна 
дебіторська заборгованість (Стандарт 25) 1155 213335005 165181728 1

Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 36349509 41071451 1
Готівка 1166 34567002 36104990 1
Рахунки в банках 1167 1782507 4966461 1
Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
   резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 657545531 562091302 1

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 660341285 564177064 1



Пасив  Код На початок   На кiнець Код форми
рядка звітного періоду   звiтного періоду звітності

1 2 3   4 5
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий)капітал (Стандарт 1)/капітал (Стандарт 25) 1400 57500000 57500000 1
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -
Емісійний дохід 1411  -  -
Накопичені курсові різниці 1412  -  -
Резервний капітал 1415 30000000 30000000 1
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 547359859 468994458 1
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 634859859 556494458 1

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -
Благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -
у тому числі:
   резерв довгострокових зобов’язань 1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього довгострокових зобов'язань і забезпечення (Стандарт 1) / 
довгострокові зобов'язаня, цілове фінансування та забезпечення (
Стандарт 25)

1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 24690000 1874602 1
розрахунками з бюджетом 1620 791426 483402 1
у тому числі з податку на прибуток 1621 791426  - 1
розрахунками зі страхування 1625  - 1283668 1
розрахунками з оплати праці 1630  - 4040934 1
поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -

Поточні забезпечення 1660  -  - 1
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690  -  -
Усього за розділом ІІІ 1695 25481426 7682606 1

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 660341285 564177064 1

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 2
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Код За звітний За аналогічний Код форми 
Стаття рядка період період попереднього звітності

року
1 2 3 4 5

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 289821499 470510613 1
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -
Премії підписані, валова сума 2011  -  -
Премії, передані у перестрахування 2012  -  -
Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014  -  -
Собівартість реалізованої продукції (товарів,робiт, послуг) 2050 ( 52506460 ) ( 7972450 ) 1
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:
  прибуток 2090 237315039 462538163 1
  збиток 2095 (  - ) (  - )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105  -  -
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
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Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -
Iншi операцiйнi доходи 2120 24690000 3637494 1
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю 2121  -  -

Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2122  -  -

Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123  -  -
Адміністративні витрати 2130 ( 196491693 ) ( 229529848 ) 1
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 143878747 ) (  - ) 1
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю 2181  -  -

Витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190  - 236645809 1
  збиток 2195 ( 78365401 ) (  - ) 1
Доход від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -

Інші доходи 2240/
2160  -  -

Дохід від  благодійної допомоги 2241  -  -
Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )

Інші витрати 2270/ 
2165 (  - ) ( 232248999 ) 1

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -
Разом доходи 2280  -  -
Разом витрати 2285  -  -
Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) (Стандарт 1) 
/фінансовий результат до оподаткування (Стандарт 25) 2290  - 4396810 1

  збиток 2295 ( 78365401 ) (  - ) 1
Витрати (дохід)з податку на прибуток (Стандарт 1) /податок на прибуток (
Стандарт 25) 2300  - (791426) 1

Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після оподаткування 2305  -  -
Витрати (доходи) які зменшують (збільшують) фінансовий результат 
після оподаткування 2310  -  -

Чистий фінансовий результат (прибуток) (Стандарт 1) /чистий прибуток (
збиток) (Стандарт 25) 2350  - 3605384 1

  збиток 2355 ( 78365401 ) (  - ) 1

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
Код За звітний За аналогічний Код форми 

Стаття рядка період період попереднього звітності
року

1 2 3 4 5
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415  -  -
Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (78365401) 3605384 1

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
Код За звітний За аналогічний Код форми 

Назва статті рядка період період попереднього звітності
року

1 2 3 4 5
Матеріальні затрати 2500 71136 1286584 1
Витрати на оплату праці 2505 80607341 90165521 1
Відрахування на соціальні заходи 2510 17751168 21222050 1
Амортизація 2515 709992 909343 1
Інші операційні витрати 2520 293737263 115946350 1
Разом 2550 392876900 229529848 1

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
Код За звітний За аналогічний Код форми 

Назва статті рядка період період попереднього звітності
року

 1 2 3 4 5
Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -
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Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) Форма № 3
Стаття Код За звітний період За аналогічний період Код форми 

рядка попереднього року звітності
1 2 3 4 5

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045  -  -
Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 1746824228 1880192000 1
Інші надходження 3095 62785589 8851020 1
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 146827681 ) ( 161690372 ) 1
Праці 3105 ( 58045192 ) ( 75428796 ) 1
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 16427171 ) ( 20414782 ) 1
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 17901051 ) ( 19825511 ) 1
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 791429 ) ( 1744700 ) 1
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 (  - ) (  - )
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 1564741048 ) ( 1612077162 ) 1
Інші витрачання 3190 ( 945732 ) ( 1703687 ) 1
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 4721942 -2097290 1

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської 
одиниці 3235  -  -

Інші надходження 3250  -  -
Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської 
одиниці 3280 (  - ) (  - )

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 (  - ) (  - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 (  - ) (  - )
Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 4721942 -2097290 1
Залишок коштів на початок року 3405 36349509 38446799 1
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 41071451 36349509 1
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Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) Форма № 3-н
Код Код 

Код За звітний період За аналогічний період форми форми 
Стаття рядка попереднього року звітності звітності 

для для
надходження видаток надходження видаток надходження видатків

1 2 3 4 5 6 7 8
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до 
оподаткування 3500  -  -  -  -

Коригування на:
  амортизацію необоротних активів 3505  - X  - X
  збільшення (зменшення) забезпечень 3510  -  -  -  -
  збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515  -  -  -  -
  збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших 
негрошових операцій 3520  -  -  -  -

Прибуток (збиток) від участі в капіталі 3521  -  -  -  -
Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю, та дохід (витрати) від первісного визнання

3522
 -  -  -  -

Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів, 
утримуваних для продажу та груп вибуття

3523
 -  -  -  -

Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524  -  -  -  -
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526  -  -  -  -
Фінансові витрати 3540  -  -  -  -
Зменшення (збільшення) оборотних активів 3550  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) запасів 3551  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточних біологічних активів 3552  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за 
продукцію, товари, роботи, послуги

3553
 -  -  -  -

Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської 
заборгованості

3554  -  -  -  -

Зменшення (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556  -  -  -  -
Зменшення (збільшення) інших оборотних активів 3557  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточних зобов’язань 3560  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги 3561  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської 
заборгованості за розрахунками з бюджетом 3562  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської 
заборгованості за розрахунками зі страхування 3563  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської 
заборгованості за розрахунками з оплати праці 3564  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) інших поточних зобов'язань 3567  -  -  -  -
Грошові кошти від операційної діяльності 3570  -  -  -  -
Сплачений податок на прибуток 3580 Х  - X  -
Сплачені відсотки 3585 Х  - Х  -
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195  -  -  -  -

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
   фінансових інвестицій 3200  - X  - Х

необоротних активів 3205  - X  - Х
Надходження від отриманих:
   відсотків 3215  - X  - Х

дивідендів 3220  - X  - Х
Надходження від деривативів 3225  - X  - Х
Надходження від погашення позик 3230  - X  - Х
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235  - X  - Х
Інші надходження 3250  - X  - Х
Витрачання  на придбання:
   фінансових інвестицій 3255 Х  - X  -

необоротних активів 3260 Х  - X  -
Виплати за деривативами 3270 Х  - X  -
Витрачання на надання позик 3275 Х  - X  -
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3280 Х  - X  -
Інші платежі 3290 Х  - X  -
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  - X  - Х
Отримання позик 3305  - X  - Х
Надходження від продажу частки в
 дочірньому підприємстві 3310  - X  - Х
Інші надходження 3340  - X  - Х
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 Х  - X  -
Погашення позик 3350 Х  - X  -
Сплату дивідендів 3355 Х  - X  -
Витрачання на сплату відсотків 3360 Х  - X  -
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Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 3365 Х  - X  -

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370 Х  - X  -

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у
дочірніх підприємствах 3375 Х  - X  -
Інші платежі 3390 Х  - X  -
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400  -  -  -  -
Залишок коштів на початок року 3405  - X  - Х
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415  -  -  -  -

Звіт про власний капітал Форма № 4

Стаття Код 
рядка

Зареє- 
стрований (
пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокритий 

збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Код 
форми 

звітності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

 Залишок на початок
 року 4000 57500000  -  - 30000000 547359859  -  - 634859859 1
 Коригування:
 Зміна облікової політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -
 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -
 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -
 Скоригований залишок 
 на початок року 4095 57500000  -  - 30000000 547359859  -  - 634859859 1
 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - (78365401)  -  - (78365401) 1
 Інший сукупний
 дохід за звітний період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -
 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -
 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -
Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -
Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -
Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -
 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -
 Спрямування прибутку до
 зареєстрованого капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -
 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -
 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -
 Сума чистого прибутку
 на створення спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -
 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -
 Погашення заборгованості 
 з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -
 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -
 Перепродаж викуплених   
 акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -
 Анулювання викуплених 
 акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -
 Вилучення частки в капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -
 Зменшення номінальної 
 вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -
 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -
 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої частки
 в дочірньому підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -
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 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - (78365401)  -  - (78365401) 1
 Залишок на кінець року 4300 57500000  -  - 30000000 468994458  -  - 556494458 1

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
 (підпис) (прізвище, ініціали)
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Дані консолідованої фінансової звітності
станом на 01.01.2026 року

Підприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
(найменування)

Консолідований баланс (Звіт про фінансовий стан) Форма № 1-к
 Код На початок   На кiнець

A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000  -  -
  первісна вартість 1001  -  -
  накопичена амортизація 1002  -  -
Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010  -  -

первісна вартість 1011  -  -
знос 1012  -  -

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість 1021  -  -
накопичена амортизація 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030  -  -

інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Гудвіл при консолідації 1055  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095  -  -

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -
Виробничі запаси 1101  -  -
Незавершене виробництво 1102  -  -
Готова продукція 1103  -  -
Товари 1104  -  -
Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
  за виданими авансами 1130  -  -

з бюджетом 1135  -  -
у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
за розрахунками з внутрішніх розрахунків 1145  -  -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155  -  -
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165  -  -
Готівка 1166  -  -
Рахунки в банках 1167  -  -
Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
   резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195  -  -

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300  -  -



Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400  -  -
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -
Емісійний дохід 1411  -  -
Накопичені курсові різниці 1412  -  -
Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420  -  -
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Неконтрольована частка 1490  -  -
Усього за розділом І 1495  -  -

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -
Благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -
у тому числі:
   резерв довгострокових зобов’язань 1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом II 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615  -  -
розрахунками з бюджетом 1620  -  -
у тому числі з податку на прибуток 1621  -  -
розрахунками зі страхування 1625  -  -
розрахунками з оплати праці 1630  -  -
за одержаними авансами 1635  -  -
за розрахунками з учасниками 1640  -  -
із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
за страховою діяльністю 1650  -  -

Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690  -  -
Усього за розділом ІІІ 1695  -  -

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900  -  -

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) Форма № 2-к
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Код За звітний За аналогічний
Стаття рядка період період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  -  -
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -
Премії підписані, валова сума 2011  -  -
Премії, передані у перестрахування 2012  -  -
Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014  -  -
Собівартість реалізованої продукції (товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:
  прибуток 2090  -  -
  збиток 2095 (  - ) (  - )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105  -  -
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -
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Iншi операцiйнi доходи 2120  -  -
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 2121  -  -
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської 
продукції 2122  -  -

Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування 2123  -  -
Адміністративні витрати 2130 (  - ) (  - )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 (  - ) (  - )
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю 2181  -  -
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської 
продукції 2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190  -  -
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Доход від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -
Дохід від  благодійної допомоги 2241  -  -
Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290  -  -
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  -  -
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після оподаткування 2305  -  -
Чистий фінансовий результат:
  прибуток 2350  -  -
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
Код За звітний За аналогічний

Стаття рядка період період попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415  -  -
Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465  -  -
Чистий прибуток (збиток), що належить:
  власникам материнської компанії 2470  -  -
  неконтрольованій частці 2475  -  -
Сукупний дохід, що належить:
  власникам материнської компанії 2480  -  -
  неконтрольованій частці 2485  -  -

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
Код За звітний За аналогічний

Назва статті рядка період період попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500  -  -
Витрати на оплату праці 2505  -  -
Відрахування на соціальні заходи 2510  -  -
Амортизація 2515  -  -
Інші операційні витрати 2520  -  -
Разом 2550  -  -

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
Код За звітний За аналогічний

Назва статті рядка період період попереднього
року

 1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -
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Консолідований звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)   Форма № 3-к
Стаття Код За звітний період За аналогічний період

рядка попереднього року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045  -  -
Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095  -  -
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 (  - ) (  - )
Праці 3105 (  - ) (  - )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (  - ) (  - )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість 3117 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами 3150 (  - ) (  - )
Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195  -  -

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -
Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці 3280 (  - ) (  - )
Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 (  - ) (  - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах 3375 (  - ) (  - )
Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400  -  -
Залишок коштів на початок року 3405  -  -
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415  -  -
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Консолідований звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) Форма № 3-кн

Код За звітний період За аналогічний період
Стаття рядка попереднього року

надходження видаток надходження видаток
1 2 3 4 5 6

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування 3500  -  -  -  -
Коригування на:
  амортизацію необоротних активів 3505  - X  - X
  збільшення (зменшення) забезпечень 3510  -  -  -  -
  збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515  -  -  -  -
  збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших 
негрошових операцій 3520  -  -  -  -

Прибуток (збиток) від участі в капіталі 3521  -  -  -  -
Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю, 
та дохід (витрати) від первісного визнання

3522
 -  -  -  -

Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів, 
утримуваних для продажу та груп вибуття

3523
 -  -  -  -

Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій 3524  -  -  -  -
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526  -  -  -  -
Фінансові витрати 3540  -  -  -  -
Зменшення (збільшення) оборотних активів 3550  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) запасів 3551  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточних біологічних активів 3552  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за 
продукцію, товари, роботи, послуги

3553
 -  -  -  -

Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської 
заборгованості

3554  -  -  -  -

Зменшення (збільшення) витрат майбутніх періодів 3556  -  -  -  -
Зменшення (збільшення) інших оборотних активів 3557  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточних зобов’язань 3560  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 
за товари, роботи, послуги 3561  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 
за розрахунками з бюджетом 3562  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 
за розрахунками зі страхування 3563  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості 
за розрахунками з оплати праці 3564  -  -  -  -

Збільшення (зменшення) доходів майбутніх періодів 3566  -  -  -  -
Збільшення (зменшення) інших поточних зобов'язань 3567  -  -  -  -
Грошові кошти від операційної діяльності 3570  -  -  -  -
Сплачений податок на прибуток 3580 Х  - X  -
Сплачені відсотки 3585 Х  - Х  -
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195  -  -  -  -

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
   фінансових інвестицій 3200  - X  - Х

необоротних активів 3205  - X  - Х
Надходження від отриманих:
    відсотків 3215  - X  - Х

дивідендів 3220  - X  - Х
Надходження від деривативів 3225  - X  - Х
Надходження від погашення позик 3230  - X  - Х
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3235  - X  - Х
Інші надходження 3250  - X  - Х
Витрачання  на придбання:
    фінансових інвестицій 3255 Х  - X  -

необоротних активів 3260 Х  - X  -
Виплати за деривативами 3270 Х  - X  -
Витрачання на надання позик 3275 Х  - X  -
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3280 Х  - X  -
Інші платежі 3290 Х  - X  -
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  - X  - Х
Отримання позик 3305  - X  - Х
Надходження від продажу частки в
 дочірньому підприємстві 3310  - X  - Х
Інші надходження 3340  - X  - Х
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 Х  - X  -
Погашення позик 3350 Х  - X  -
Сплату дивідендів 3355 Х  - X  -
Витрачання на сплату відсотків 3360 Х  - X  -
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди 3365 Х  - X  -
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Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370 Х  - X  -

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у
дочірніх підприємствах 3375 Х  - X  -
Інші платежі 3390 Х  - X  -
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400  -  -  -  -
Залишок коштів на початок року 3405  - X  - Х
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415  -  -  -  -

Консолідований звіт про власний капітал Форма № 4-к
Належить власникам материнської компанії

Стаття Код 
рядка

Зареє- 
стрований (
пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокритий 

збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Неконтроль 
ована 
частка

Інші 
резерви

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

 Залишок на початок
 року 4000  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Коригування:
 Зміна облікової політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Скоригований залишок 
 на початок року 4095  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Інший сукупний
 дохід за звітний період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Спрямування прибутку до
 зареєстрованого капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до 
законодавства

4215  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Погашення заборгованості 
 з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Перепродаж викуплених   
 акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Анулювання викуплених 
 акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Вилучення частки в 
капіталі  

4275  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номінальної 
 вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої частки
 в дочірньому підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
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 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
 Залишок на кінець року 4300  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
 (підпис) (прізвище, ініціали)
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 Дані регуляторного балансу
станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

№ Показник Сума/Кількість Код валюти або
з/п банківського металу

1 2 3 4
1 Інші основні засоби LRF011004 2085762 980
2 Гроші та їх еквіваленти LRF011007 41071451 980
3 Торговельна та інша дебіторська заборгованість LRF011008 521019851 980
4 Активи, усього LRF011015 564177064 #
5 Статутний капітал LRF012001 57500000 980
6 Резервний капітал: резервний капітал, сформований за рахунок прибутку / 

доходу
LRF012014 30000000 980

7 Нерозподілений прибуток LRF012003 468994458 980
8 Власний капітал, усього LRF012018 556494458 #
9 Торговельна та інша кредиторська заборгованість LRF013004 7682606 980
10 Зобов’язання, усього LRF013009 7682606 #
11 Дохід від надання фінансових послуг: надання коштів та банківських металів у 

кредит
LRF014001 289821499 980

12 Інший дохід LRF014028 24690000 980
13 Усього доходів LRF014029 314511499 #
14 Витрати на надання фінансових послуг LRF015001 52506460 980
15 Амортизація LRF015010 709992 980
16 Інші адміністративні витрати LRF015012 98567136 980
17 Виплати зa окладами й тарифами керівникам та ключовим працівникам LRF015013 80607341 980
18 Інші витрати на оплату праці LRF015018 16607224 980
19 Інші витрати LRF015028 143878747 980
20 Усього витрат LRF015029 392876900 #
21 Фінансовий результат до оподаткування (прибуток) LRF016001  - 980
22 Фінансовий результат до оподаткування (збиток) LRF016002 -78365401 980
23 Чистий фінансовий результат (збиток) LRF016006 -78365401 980
24 Чистий фінансовий результат (прибуток) LRF016005  - 980
25 Надходження коштів за фінансовою послугою: надання коштів та банківських 

металів у кредит (за вимогами, винагородою, процентами, штрафи, пені)
LRF017004 1746824228 980

26 Інші надходження (пов'язані з наданням фінансових послуг) LRF017011 62785589 980
27 Усього надходжень LRF017023 1809609817 #
28 Виплати за операціями з надання фінансових послуг: надання коштів та 

банківських металів у кредит
LRF018004 1564741048 980

29 Виплати на оплату праці (керівникам і ключовим працівникам) LRF018011 58045192 980
30 Виплати на оплату відрахувань на соціальні заходи LRF018016 16427171 980
31 Виплати на оплату за договорами аутсорсингу LRF018013 146827681 980
32 Виплати на оплату зобов’язань з податків і зборів (крім авансового внеску з 

податку на прибуток торговцями валютними цінностями в готівковій формі)
LRF018017 17901051 980

33 Інші виплати (інші, ніж з надання фінансових послуг) LRF018020 945732 980
34 Усього виплат LRF018025 1804887875 #
35 Гроші та їх еквіваленти на початок року LRF019001 36349509 980
36 Гроші та їх еквіваленти на кінець звітного періоду LRF019002 41071451 980
37 Середня кількість працівників LRF019004 10 #

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані позабалансового обліку

станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

№ Показник Залишкова вартість Надходження у Вибуття у Дооцінка/уцінка Сума операцій Вид Резидентність Код валюти або
з/п кінець звітного періоду звітному періоді звітному періоді сторно клієнта/установи клієнта банківського металу

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Отримане забезпечення за наданими фінансовими послугами 

(кредити, гарантії, фінансовий лізинг, факторинг)
296330951 219632821 209498703  -  - 9 1 980

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про дебіторську та кредиторську заборгованість

станом на 01.01.2026 року

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Дебіт./кредит. Набута Погашена Дооцінка/ Сума Вид Резидентні Код ознаки Код Код Cтрок Cтрок Строки до
з/п заборгованість дебіт./кредит. дебіт./кредит. уцінка (за операцій клієнта/ сть клієнта пов’язаної валюти секцій погашення прострочення погашення

(на звітну заборгованість заборгованість звітний сторно за установи особи або видів погашення
дату) (за звітний (за звітний період) звітний банківсько економ. боргу

період) період) період го металу діяльності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 

банківських металів у кредит
56310950 94126340 96287400  -  - 9 1 2 980 0 1 0 1

2 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

86217090 26666930 3172950  -  - 9 1 2 980 0 1 A 1

3 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

61458640 36994990 12378810  -  - 9 1 2 980 0 1 B 1

4 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

46950670  - 4107550  -  - 9 1 2 980 0 2 C 2

5 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

34840250  - 7652340  -  - 9 1 2 980 0 2 D 2

6 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

49792120  - 12101070  -  - 9 1 2 980 0 3 E 3

7 Дебіторська заборгованість за договорами з надання коштів та 
банківських металів у кредит

21916160  - 17025070  -  - 9 1 2 980 0 3 H 3

8 Інша дебіторська заборгованість 163533971 9565476 4468142  -  - 3 1 2 980 S 3 0 3
9 Кредиторська заборгованість за господарськими операціями 7682606 6953601 34505454  -  - 3 1 2 980 S 2 0 2

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Грошові кошти та їх еквіваленти

станом на 01.01.2026 року

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Залишок на Надходження Вибуття за Дооцінка/ Сума операцій Код валюти Код Ідентифікаційний/ Код ознаки Найменування фінансової Дата
з/п звітну дату за звітний звітний уцінка за сторно у або електронних реєстраційний ідентифікацій установи/банку кінцевого

період період звітний період звітному банківського грошей код/номер фін. ного/реєстра погашення
періоді металу установи ційного вкладу

коду/номера

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 Готівка в касі 36104990 217063740 216171487  -  - 980 # 0000000000 #
2 Інші грошові кошти та їх еквіваленти 4966461 13000000 9076259  -  - 980 # 0000000000 # АТ "Сенс Банк"

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про субординований борг

станом на 01.01.2026 року

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Сума боргу Сума, на яку Сума боргу з Процент Процентна Вид Ідентифікаційний/ Код ознаки Резидент Код Код Найменування Номер Умовний Дата Дата Дата
з/п на звітну отримано урахуванням ставка клієнта/ реєстраційний ідентифікацій ність ознаки валюти учасника/інвестора/ рішення порядковий укладення закінчення рішення

дату дозвіл на амортизації установи код/номер фін. ного/реєстраці пов’язаної юр.особи номер боргу угоди дії угоди
врахування установи йного особи
залучених коду/номера

коштів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
1  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про залучені кошти

станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Сума залучених Обсяг залучених Обсяг операцій з Дооцінка/уцінка Сума операцій Вид Резидент Код ознаки Строк Строк Строк до Код
з/п коштів/залишку коштів за вибуття коштів за звітний сторно у клієнта/ ність пов’язаної погашення прострочення погашення валюти

на звітну дату звітний період за звітний період період звітному періоді установи особи погашення грошових
боргу коштів

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про структуру інвестицій

станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Балансова Кількість фін. Частка в Код виду Код зміни Ідентифікаційний/ Код ознаки Код Вид Узагальнені Найменування Код
з/п вартість на інструментів на статутному моделі стадії реєстраційний ідентифікаці ознаки фінансового коди емітента/юр.особи випуску

кінець звітного кінець звітного капіталі обліку знецінення код/номер йного/реєстра пов’язаної інструменту строків до цінного
періоду періоду емітента або юр. ційного особи погашення паперу

особи коду/номера

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1  -  -  -

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про компенсації та дорогоцінні метали
станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"

Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

№ Показник Надходження сум у Кількість Вид Код
з/п звітному періоді договорів/ клієнта/установи валюти

гарантій/маса
дорогоцінного

металу

1 2 3 4 5 6
1 Маса проданого дорогоцінного металу до Національного банку  -  - B 959
2 Маса проданого дорогоцінного металу переробникам, афінажним 

підприємствам, промисловим та іншим споживачам
 - 14 9 959

3 Маса проданого дорогоцінного металу переробникам, афінажним 
підприємствам, промисловим та іншим споживачам

 -  - 9 961

4 Маса дорогоцінного металу в ювелірних та побутових виробах з 
дорогоцінних металів, брухті дорогоцінних металів, не викуплених 
з-під застави

 - 593 # 959

5 Маса дорогоцінного металу в ювелірних та побутових виробах з 
дорогоцінних металів, брухті дорогоцінних металів, не викуплених 
з-під застави

 - 867 # 961

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про договори та операції за наданими кредитами

станом на 01.01.2026

Найменування фінансової компанії Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"
Код ЄДРПОУ фінансової компанії 25384898

 (Сума зазначається в копійках)
№ Показник Сума у Сума на Кількість Кількість Кількість Форма Стан Код виду Код Код Код Код виду Код виду Строк Код строку Код Код виду Вид Код
з/п звітному звітну дату договорів договорів/ осіб документу договору клієнта/ резидент ознаки секції забезпече змін погашення прострочен строків до кредитів кредиту валюти

періоді у звітному осіб на позичаль установи ності пов’яза виду ння договору кредиту ня погашення або
періоді звітну ників на ної особи економ. активу погашення банківсь

дату звітну дату діяльно заборгован кого
(діючі сті ості металу

договори)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1 Договори кредитів, надані 

коштами та в банківських металах
94126340  - 207 01 1 9 1 2 K 33 05 1 0 2 8 10 980

2 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

26666930  - 23 01 1 9 1 2 K 33 05 1 A 2 8 10 980

3 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

15131180  - 19 01 1 9 1 2 K 33 05 1 B 2 8 10 980

4 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

81714640  - 207 01 2 9 1 2 K 33 05 1 0 2 8 10 980

5 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

2631560  - 7 01 2 9 1 2 K 33 05 1 A 2 8 10 980

6 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

10739250  - 15 01 2 9 1 2 K 33 05 1 B 2 8 10 980

7 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

3553880  - 11 01 2 9 1 2 K 33 05 2 C 2 8 10 980

8 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

6119100  - 11 01 2 9 1 2 K 33 05 2 D 2 8 10 980

9 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

10603440  - 6 01 2 9 1 2 K 33 05 3 E 3 8 10 980

10 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

12017780  - 12 01 2 9 1 2 K 33 05 3 H 4 8 10 980

11 Договори кредитів, надані 
коштами та в банківських металах

232422250  - 352 01 4 9 1 2 K 33 05 1 0 9 8 10 980

12 Позичальники за договорами 
кредиту

 -  - 220 220 # # 9 1 2 # # # # # # # # #

13 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

94126340 49368650 207 87 01 # 9 1 2 K # 05 1 0 1 8 10 980

14 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

26666930 78346210 23 79 01 # 9 1 2 K # 05 1 A 1 8 10 980

15 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

15131180 43492570 19 84 01 # 9 1 2 K # 05 1 B 2 8 10 980



16 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

 - 24880420 41 01 # 9 1 2 K # 05 2 C 2 8 10 980

17 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

 - 14996500 23 01 # 9 1 2 K # 05 2 D 2 8 10 980

18 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

 - 16439500 28 01 # 9 1 2 K # 05 3 E 3 8 10 980

19 Надано кредитів (коштами та в 
банківських металах)

 - 4898400 10 01 # 9 1 2 K # 05 3 H 4 8 10 980

20 Погашення заборгованості за 
кредитами позичальниками

152725190  - 269 # # 9 1 2 K # 05 # # # 8 # 980

21 Процентні доходи за кредитами 14572760 6942300 # # 9 1 2 # # 05 # 0 # 8 # 980
22 Процентні доходи за кредитами 541390 7870880 # # 9 1 2 # # 05 # A # 8 # 980
23 Процентні доходи за кредитами 1639560 17966070 # # 9 1 2 # # 05 # B # 8 # 980
24 Процентні доходи за кредитами 553670 22070250 # # 9 1 2 # # 05 # C # 8 # 980
25 Процентні доходи за кредитами 1533240 19843750 # # 9 1 2 # # 05 # D # 8 # 980
26 Процентні доходи за кредитами 1497630 33352620 # # 9 1 2 # # 05 # E # 8 # 980
27 Процентні доходи за кредитами 5007290 17017760 # # 9 1 2 # # 05 # H # 8 # 980
28 Забезпечення 167109830 77818546 207 87 # # 9 1 2 # A5 # # 0 # # # 980
29 Забезпечення 35036636 96862839 23 79 # # 9 1 2 # A5 # # A # # # 980
30 Забезпечення 17486355 51111455 19 84 # # 9 1 2 # A5 # # B # # # 980
31 Забезпечення  - 28966952 41 # # 9 1 2 # A5 # # C # # # 980
32 Забезпечення  - 18706137 23 # # 9 1 2 # A5 # # D # # # 980
33 Забезпечення  - 19123791 28 # # 9 1 2 # A5 # # E # # # 980
34 Забезпечення  - 5741231 10 # # 9 1 2 # A5 # # H # # # 980

Відповідальна особа Богер Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"


КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01


Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
Територiя Київ  за КАТОТТГ 1 UA80000000000551439


Організаційно-правова форма господарювання Повне товариство  за КОПФГ 260
Вид економічної діяльності Інші види кредитування  за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 2 10
Aдреса, телефон вулиця Малиновського, буд. 6 Б, ОБОЛОНСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 04212, Україна 5019146
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):


за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V


Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2025  р.


Форма №1 Код за ДКУД  1801001


 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду


1 2 3 4
І. Необоротні активи


Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001 21 21
накопичена амортизація 1002 21 21


Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 28 22


первісна вартість 1011 198 198
знос 1012 170 176


Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -


Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -


Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 28 22


   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -


виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -


Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2 182 2 305
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 11 2


у тому числі з податку на прибуток 1136 2 2
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 1 885 1 251
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 135 1 651
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 363 411


готівка 1166 345 361
рахунки в банках 1167 18 50


Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -


у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -







резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -


Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 6 576 5 620


III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 6 604 5 642


Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду


1 2 3   4
   І. Власний капітал


Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 575 575
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -


емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -


Резервний капітал 1415 300 300
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 5 474 4 690
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 6 349 5 565


ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -


довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -


благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -


у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 


1531  -  -


резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -


Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -


IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 247 19
розрахунками з бюджетом 1620 8 5


у тому числі з податку на прибуток 1621 8  -
розрахунками зі страхування 1625  - 13
розрахунками з оплати праці 1630  - 40
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690  -  -
Усього за розділом ІІІ 1695 255 77


ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття


1700  -  -


V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 6 604 5 642


Керiвник Богер Олена Володимирівна


Головний бухгалтер


1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01


Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898


(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)


                                    за Рік 2025  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003


I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний


Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього


року
1 2 3 4


Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 2 898 4 705
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -


премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій


Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 525 ) ( 80 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:


прибуток 2090 2 373 4 625
збиток 2095 (  - ) (  - )


Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 


2105  -  -


Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -


Iншi операцiйнi доходи 2120 247 36
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю


2121  -  -


дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції


2122  -  -


дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування


2123  -  -


Адміністративні витрати 2130 ( 1 965 ) ( 2 295 )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 1 439 ) (  - )


у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю


2181  -  -


витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції


2182  -  -


Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190  - 2 366
  збиток 2195 ( 784 ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -


у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги


2241  -  -


Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) ( 2 322 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -







Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290  - 44
  збиток 2295 ( 784 ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300  - (8)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування


2305  -  -


Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350  - 36
  збиток 2355 ( 784 ) (  - )


II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний


Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього


року
1 2 3 4


Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств


2415  -  -


Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (784) 36


ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний


Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього


року
1 2 3 4


Матеріальні затрати 2500 1 13
Витрати на оплату праці 2505 806 902
Відрахування на соціальні заходи 2510 177 212
Амортизація 2515 7 9
Інші операційні витрати 2520 2 938 1 159
Разом 2550 3 929 2 295


ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний


Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього


року
 1 2 3 4


Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -


      Керiвник Богер Олена Володимирівна


      Головний бухгалтер
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01


Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія"  за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)


Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2025 р.


                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004


Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року


1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності


Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000  -  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 


3045  -  -


Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 17 468 18 802
Інші надходження 3095 628 88
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 1 469 ) ( 1 617 )
Праці 3105 ( 580 ) ( 754 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 164 ) ( 204 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 179 ) ( 198 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 8 ) ( 17 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість


3117 (  - ) (  - )


Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150


(
 -


) (
 -


)


Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 15 647 ) ( 16 121 )
Інші витрачання 3190 ( 9 ) ( 17 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 48 -21


II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -







Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280


(
 -


) (
 -


)


Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -


III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди


3365 (  - ) (  - )


Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370


(
 -


) (
 -


)


Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375


(
 -


) (
 -


)


Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 48 -21
Залишок коштів на початок року 3405 363 384
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 411 363


Керiвник Богер Олена Володимирівна


Головний бухгалтер
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державної статистики та(або) необхідності надання уточнень


Вам буде повідомлено додатково.


Відправник: Система електронного 
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2026 01 01


Пiдприємство Повне Товариство "Ломбард "Боніта" Старовойт В. М. і компанія" за ЄДРПОУ 25384898
(найменування)


Звіт про власний капітал
за Рік 2025 р.


Форма №4 Код за ДКУД 1801005


Стаття


Код 
ряд-
ка


Зареє- 
строва- 


ний 
(пайовий)


капітал


Капітал у 
дооцін- 


ках


Додат- 
ковий 
капітал


Резер- 
вний 


капітал


Нерозпо- 
ділений 


прибуток (
непокри- 


тий збиток)


Нео-
пла-


чений 
капітал


Вилу-
чений 
капітал


Всього


1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 575  -  - 300 5 474  -  - 6 349


 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -


 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -


 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -


 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 575  -  - 300 5 474  -  - 6 349


 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - (784)  -  - (784)


 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -


 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -


 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -


Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -


Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -


Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -


 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -


 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -


 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -


 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -


 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -







1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -


 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -


 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -


 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -


 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -


 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -


 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -


 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -


 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -


 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -


 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - (784)  -  - (784)


 Залишок на кінець 
 року  4300 575  -  - 300 4 690  -  - 5 565


Керiвник Богер Олена Володимирівна


Головний бухгалтер
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